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                                                      ШАНОВНІ УЧАСНИКИ  

КОНКУРСУ 

 Ректорат, студенти та викладачі Рівненського 

державного гуманітарного університету  

сердечно вітають  учасників ІХ-го 

Всеукраїнського відкритого віртуального 

конкурсу молодих виконавців (ансамблів) на  

духових та ударних інструментах імені В’ячеслава 

Старченка – відомого музиканта сучасності 

нашого краю, диригента, педагога, науковця, 

доцента, заслуженого працівника культури 

України, засновника кафедри духових та 

ударних інструментів Інституту мистецтв РДГУ.  

 Конкурс, проводиться з метою виявлення і підтримки обдарованої молоді, 

популяризації кращих зразків української та зарубіжної класичної музики, творів 

сучасних композиторів, для розвитку і престижу української інструментальної 

школи на міжнародних виступах. Це визначна подія в культурному житті 

Волинського краю та України. 

 Рівненський державний гуманітарний університет, створений у 1998 році  

на базі двох місцевих вузів: педагогічного інституту та інституту культури. 

Університет налічує 51 кафедру та 9 факультетів, які здійснюють підготовку 

студентів за ОКР "бакалавр" та "магістр". Навчальний процес в університеті 

забезпечує висококваліфікований професорсько-викладацький склад – 653 

викладачі, із них 383 кандидати наук, доценти, 44 доктори наук, професори.  

Серед структурних підрозділів вагоме місце посідає кафедра духових та 

ударних інструментів Інституту мистецтв, яка виховала цілу плеяду професійних 

музикантів-диригентів, педагогів, виконавців, науковців, адміністративних 

працівників у сфері культури і мистецтва. Вони ж є гордістю нашого університету 

та кафедри. 

Переможці конкурсу стануть студентами РДГУ та інших мистецьких вузів, 

примножать кращі традиції національної культури України.  

Щиро вітаю усіх Вас з ІХ Всеукраїнським віртуальним відкритим  конкурсом 

молодих виконавців (ансамблів) на духових та ударних інструментах ім. В’ячеслава 

Старченка. 

Бажаю плідної праці, творчих перемог, особистого благополуччя і радісних 

зустрічей. 

РУСЛАН ПОСТОЛОВСЬКИЙ  

Ректор Рівненського державного гуманітарного університету, 

заслужений діяч науки і техніки України, професор 

 

 



 

ДОРОГІ КОНКУРСАНТИ! 

 

 В нашому місті проводиться ІХ – й Всеукраїнський віртуальний відкритий 

конкурс молодих виконавців (ансамблів) на дерев’яних духових інструментах імені 

В’ячеслава Старченка. Він сприяє розвитку молодих талантів, виявляє обдаровану 

молодь, популяризує творчість українських та зарубіжних композиторів. 

 

Усім шанувальникам духової музики бажаємо 

отримати насолоду від зустрічі з прекрасним – 

музикою. 

Бажаємо конкурсантам вдалих виступів, показати 

свою високу майстерність, технічну віртуозність та 

отримати перемогу!  

 

Щиро вдячні членам журі та організаційному 

комітету конкурсу, ректорату РДГУ за шану пам’яті 

В’ячеслава Миколайовича, популяризацію духової 

музики та підтримку творчого потенціалу молоді 

України.  

 

 

 

Нехай цей конкурс 

стане справжнім святом для всіх, 

хто любить та цінить духову музику. 

 

 

 

 

 

Старченко Анна Андріївна – дружина  

Старченко Андрій В’ячеславович – син  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В’ячеслав Старченко  



 

В’ЯЧЕСЛАВ СТАРЧЕНКО – ДИРИГЕНТ, ПЕДАГОГ, 

ВИКОНАВЕЦЬ ТА ГРОМАДСЬКИЙ ДІЯЧ. 

Найнапруженіші хвилини для митця – це закулісне чекання початку 

концерту, перед виходом на сцену, бо на ній повинні супроводжувати його 

спокій і зосередженість, вдумливість і творчий настрій. Від цього залежить 

і виконавська майстерність, і емоційність його заряду, які захоплюють публіку. 

 Пам’ятне хвилювання супроводжувало молодого диригента В’ячеслава 

Старченка (1942-1989) під час звіту рівненських митців у столиці України, то 

було творче своєрідне хрещення. 

 "Щедрими оплесками присутніх було нагороджено духовий оркестр 

Рівненського культурно-освітнього факультету Київського державного 

інституту культури ім. О. Є. Корнійчука за виконання увертюри до опери Дж. 

Россіні "Севільський цирюльник" (керівник В’ячеслав Старченко)" – так писала 

газета "Культура і життя" від 28 жовтня 1973 року про початок  творчого шляху 

колективу, який очолив випускник Одеської консерваторії ім. А. В. Нежданової.   

 Народився В’ячеслав Старченко у Псковській області (Росія). Дитинство і 

юність пройшли на Житомирщині. Самотужки навчався грати на балалайці, 

гітарі, гармошці. З п’ятнадцяти років почав захоплюватися грою на баритоні у 

шкільному духовому оркестрі, співав у дитячому хорі.  

 На обласній шкільній олімпіаді він виконував соло на баритоні – романс 

М.І. Глінки "Не спокушай мене" у супроводі духового оркестру. Сольне 

виконання юнака вразило члена журі, завідувача відділу духових інструментів 

Житомирського музичного училища І. А. Древецького, який і запропонував йому 

вступати до училища. На другому курсі В’ячеслав Старченко був переведений 

на тромбон у клас викладача Г. З. Рейтфорба. Велику школу музиканта він 

пройшов у штабному духовому оркестрі Забайкальського військового округу. 

 У 1967 році вступає до Одеської консерваторії, де навчається у викладача 

В. Ф. Калюжного (тромбон), по диригуванню – у професора П. В. Базилевич.  

 Під час навчання молодий музикант працював артистом симфонічного 

оркестру обласної філармонії та проходив диригентську практику з 

симфонічним оркестром Одеського музичного училища. Його дипломною 

роботою з диригування була П’ята симфонія Л. Бетховена, з якою випускник 

блискуче справився.  

 У 1971 році закінчивши консерваторію з відзнакою, В’ячеслав Старченко 

отримав направлення на посаду викладача кафедри духових та ударних 

інструментів Рівненського культурно-освітнього факультету Київського 

інституту культури, яка щойно відкрилась, з 1972 – 1987 р.р. – завідувач  

кафедри. 

 Молодому спеціалістові випало формування викладацького колективу, 

набору студентів, придбання інструментарію та обладнання аудиторій. У той час 

заклалися основи розвитку духового оркестру кафедри і він першим приступив 

до творчої роботи з студентським колективом.  

 Висока професійність, ерудиція, педагогічний такт, диригентський 

темперамент, наполегливість та рішучий характер допомогли йому невдовзі 

  



 

успішно виступити на українському телебаченні (1974). Він органічно поєднує 

із могутнього дзвінкого духового оркестру мелодійну м’якість і ніжність 

симфонічного. Це особливо виразно проявилося під час виконання таких 

складних творів, як урочиста увертюра "1812 рік" П.І.Чайковського та перша 

частина Другого концерту для фортепіано з оркестром С. В. Рахманінова (соліст 

Валерій Сазонкін). Обдарований диригент постійно веде пошук нових виразних 

компонентів у духовому оркестрі, намагається наблизити його звучання до 

звучання симфонічного оркестру, - яскравою мелодійності та широкої 

наспівності. 

 Зростала виконавська майстерність духового оркестру, зростав і авторитет 

його диригента. Згодом йому ще не раз доводилося виступати з творчими 

колективами на столичній сцені палацу "Україні". Диригував і зведеним духовим 

оркестром системи профтехосвіти 1983 року для делегатів і гостей Другого 

республіканського зльоту учнівської молоді України. 

 На третьому пленумі правління музичного товариства з питань розвитку 

духових оркестрів України, він виступив з доповіддю "Про досвід виховання 

диригентів духових оркестрів"(Київ, 1982). 

 Митець часто стверджував: 

"мета моєї роботи – приносити радість слухачам музики – робітникам, 

селянам, перед якими дуже часто виступаємо. Усвідомлюючи, що твій концерт 

викликав роздуми, почуття, сподобався – чи не найбільша нагорода для 

диригента, головний смисл твоєї праці. Натхнення – ось головне, що притаманне 

музикантам і диригентові на репетиціях, концертах. Постійні творчі здобутки 

змушують з  увагою стежити за ростом усього колективу". 

У творчій біографії митця значиться: повів 15 марш-парадів духових 

оркестрів у рівному й області. Близько 30 разів грав його оркестр під час 

демонстрації трудящих в обласному центрі. Брав участь в телетурнірі "Сонячні 

кларнети", запис на грамплатівку. Концерти в Києві, Рівному, Дубні, Луцьку, 

Новоград-Волинському, Здолбунові та ін. 

  Добру основу колективної гри під керівництвом В.М.Старченка отримали 

його студенти, які в подальшому стали провідними музикантами, диригентами, 

науковцями: Віталій Поляк – концертмейстер групи саксофонів Київського 

цирку, Володимир Маленький – фаготист симфонічного оркестру Львівської 

філармонії, Ігор Гресько – валторніст симфонічного оркестру Львівського театру 

опери та балету), Анатолій Вихованець та Володимир Грицай – диригенти 

муніципальних духових оркестрів у Луцьку і Тернополі, Зіновій Крет – диригент 

Рівненського музично-драматичного театру, Народний артист України, Леонід 

Трачук – директор Тульчинського училища культури, Степан Цюлюпа – 

кандидат педагогічних наук, доцент, відмінник освіти України, завідувач 

кафедри духових та ударних інструментів, Микола Терлецький – доцент, лауреат 

Міжнародних конкурсів духової музики, художній керівник та диригент 

духового оркестру кафедри з 1989 року. 

 З ініціативи В’ячеслава Старченко  у 1974 році на кафедрі створюється 

джаз-оркестр під керівництвом Олександра Гайдабури, лауреат всеукраїнських і 

міжнародних конкурсів та фестивалів, а у 1980 році – створюється брас-квінтет 



 

викладачів у складів: Олексій Садовий (труба), Степан Цюлюпа (труба), Дмитро 

Полех (валторна), Микола Терлецький (тромбон), В’ячеслав Миколайович 

прекрасно грав на тубі. Цей колектив з успіхом виступав на багатьох концертних 

майданчиках міста і області, здійснив записи концертного репертуару на радіо. 

 Диригент завжди вів велику громадську роботу. У 1982 році йому 

присвоєне почесне звання заслуженого працівника культури України, а у 1983 

році – вчене звання доцента. 

 Під час своєї діяльності В’ячеслав Старченко активно підтримував творчі 

стосунки із провідним композиторами Рівненщини Михайлом Кагановим та 

Михайлом Лисенко-Дністровським, твори яких звучали у виконанні духового 

оркестру. Його почин  щодо організацій концертів, марш-парадів для широкого 

кола слухачів допоміг у майбутньому розвинути різні форми концертної 

діяльності духових оркестрів, зокрема лекцій-концертів. Так, у 1988 році 

духовий оркестр кафедри під його керівництвом підготував лекцію-концерт "Я 

пам’ятаю вальсу звук чарівний" (лектор М.Терлецький). уже був готовий до 

виконання другий цикл лекції-концерту "А все таки марші" (1989), але, на жаль, 

у день запланованого виступу оркестру маестро відійшов у вічність. 

 

                     Останній марш 

Каштани шуміли терпким 

первоцвітом, 

Підхоплені вітром торкались свічу.  

Вже зав'язь тихенько тенькала в вітах, 

А маршу маестро уже не почув. 

А білі пелюстки, пронизані звуками. 

Спадали слізьми на людські 

перехрестя. 

А звук оркестровий печаллю 

окутував, 

Та маршу не чув, не почув наш 

маестро. 

Стривожена пам’ять схилилась як 

мати, 

Твою незрадливість єдина відчув. 

Чи буде іще на душі нашій свято, 

Бо ж маршу маестро все ж не почув. 

 

Богдан Столярчук 

 

 Нещодавно пам’яті митця відбувся творчий звіт студентів та викладачів 

кафедри, на якому були присутні його  випускники, колеги по роботі, 

шанувальники духової музики. На цьому концерті була присутня дружина Ганна 

Андріївна, старший викладач кафедри іноземної мови гуманітарного 

університету, та син Андрій, який пішов батьковою стежкою. Свого часу Андрій 

закінчив Рівненську музичну школу № 1 ім. М. В. Лисенка клас кларнета Б. І. 



 

Кальмука, Рівненське музичне училище (клас Є. Самусенка), Одеську 

консерваторію у класі професора К. Є. Мюльберга. У 1996 році Андрій 

В’ячеславович вступає до Фрайбурзької академії музики, що в Австрії, у 2000 

році – там же закінчує аспірантуру сольного виконавства. Під час навчання 

молодий виконавець бере участь у провідних міжнародних конкурсах, на яких 

здобув звання лауреата Міжнародного конкурсу (Хмельницький, 1993), крім 

того, він лауреат премії: Європейського парламенту м. Страсбург (Франція) 1999 

року та м. Базель (Швейцарія) 2000р. 

 В’ячеслав Миколайович Старченко пишався музичними здобутками свого 

сина, шанував за натхненну працю, по-батьківськи він ставився і до студентів 

кафедри, учнів музичних шкіл, молодих аматорів дитячих духових оркестрів з 

якими часто проводив творчі зустрічі, розповідав про прекрасне мистецтво 

духової музики, приводив приклади з особистого життєвого і творчого досвіду. 

 Нині про нього розповідаються стендові матеріали, фотографії, окремі 

публікації, афіші та інша його атрибутика, яка експонується в навчальних 

аудиторіях кафедри. 

 Вшановуючи світлу пам’ять видатного музиканта, диригента, педагога, 

громадського діяча, з ініціативи Степана Цюлюпи кафедра духових та ударних 

інструментів, Інституту мистецтв Рівненського державного гуманітарного 

університету  за особистої підтримки ректора університету професора Р.М. 

Постоловського, проводить цей мистецький форум. В 2005–2018 роках  в цьому 

конкурсі взяли участь понад тисячу виконавців на духових та ударних 

інструментах, ансамблях, які презентували 155  навчальних заклади  України,  а  

також   громадяни 8 іноземних держав (Франції, Німеччини, Китаю, Кореї, 

Греції, Білорусі, Узбекистану, Грузії), більшість з яких є студентами провідних 

педагогічних та мистецьких навчальних закладів України, що свідчить про 

престиж національної школи гри на духових та ударних інструментах. 

 

З шаною пам’яті! 

                                                                           

 к.п.н., проф. Степан Цюлюпа 

 проф. Богдан Столярчук  

 доц. Микола Терлецький 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Склад   організаційного комітету 

ІХ-го Всеукраїнського віртуального відкритого конкурсу 

виконавців (ансамблів) 

на духових та ударних інструментах імені В’ячеслава Старченка 

23-25 квітня 2021 р. м. Рівне 

 

Сверлюк Ярослав Васильович - директор Інституту мистецтв РДГУ, доктор 
педагогічних наук, професор кафедри духових та ударних інструментів, член 
Асоціації діячів духової музики Рівненського обласного відділення Національної 
всеукраїнської музичної спілки, голова оргкомітету. 

 
Романюк Любов Володимирівна – начальник обласного управління культури і 

туризму Рівненської обласної державної адміністрації, заступник голови 

оргкомітету. 

Максименко Тарас Анатолійович – начальник управління культури і туризму 

виконавчого комітету Рівненської міської ради,заступник голови оргкомітету. 

      

Цюлюпа Степан Данилович - заслужений діяч мистецтв України, кандидат 
педагогічних наук, професор кафедри, завідувач кафедри духових та ударних 
інструментів Інституту мистецтв РДГУ, голова Асоціації діячів духової музики 
Рівненського обласного відділення Національної всеукраїнської музичної 
спілки, директор конкурсу. 

 

Палаженко Олег Петрович - виконавчий директор конкурсу в номінації 

дерев’яні духові інструменти та ансамблі, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри духових та ударних інструментів Інституту мистецтв РДГУ, член 

Асоціації діячів духової музики Рівненського обласного відділення Національної 

всеукраїнської музичної спілки. 

 

Сіончук Олександр Володимирович – виконавчий директор конкурсу в 

номінації мідні духові інструменти та ансамблі, заслужений артист України, доцент 

кафедри духових та ударних інструментів Інституту мистецтв РДГУ, член 

Асоціації діячів духової музики Рівненського обласного відділення Національної 

всеукраїнської музичної спілки. 

 

Димченко Сергій Станіславович – виконавчий директор конкурсу в номінації 

ударні інструменти та ансамблі, старший викладач кафедри духових та ударних 

інструментів Інституту мистецтв РДГУ, член Асоціації діячів духової музики 

Рівненського обласного відділення Національної всеукраїнської музичної 

спілки. 

 

Самчук Володимир Васильович – заслужений працівник культури України, 

директор комунального закладу «Рівненський обласний центр народної 



 

творчості» Рівненської обласної ради, член Асоціації діячів духової музики 

Рівненського обласного відділення Національної всеукраїнської музичної 

спілки. 

 

Пастушенко Андрій Семенович - заслужений працівник культури України, 

професор Інституту мистецтв РДРУ,  голова Рівненського обласного відділення 

Національної всеукраїнської музичної спілки.  

 

Терлецький Микола Миколайович - доцент кафедри духових та ударних 
інструментів Інституту мистецтв РДГУ. 
 

Гайдабура Олександр Дмитрович - заслужений працівник культури України, 

доцент кафедри духових та ударних інструментів Інституту мистецтв РДГУ, 

відмінник освіти України. 

 

Пастушок Тарас Васильович - викладач кафедри духових та ударних 

інструментів, аспірант Інституту мистецтв РДГУ. 

 

Климчик Сергій Васильович - директор КЗ Рівненська ДМШ №2, м. Рівне, 

член Асоціації діячів духової музики Рівненського обласного відділення 

Національної всеукраїнської музичної спілки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Склад   журі 

ІХ-го Всеукраїнського віртуального відкритого конкурсу 

виконавців (ансамблів) 

на духових та ударних інструментах імені В’ячеслава Старченка 

23-25 квітня 2021р. 

 

В номінації дерев’яні духові інструменти: 

 

Вовк Роман Андрійович – голова журі, кларнет, заслужений діяч мистецтв 

України, кандидат мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри  дерев’яних 

духових інструментів Національної  музичної академії України імені П.І. 

Чайковського м. Київ; 

 

Скороходов Володимир Павлович – співголова журі, кларнет, заслужений діяч 
мистецтв Республіки Беларусь, кандидат філософських наук, доктор 
культурології, професор, завідувач кафедри дерев’яних духових інструментів 
УО «Белоруська державна академія музики», м. Мінськ, Республіка Белорусь. 
 

Карпяк Андрій Ярославович – співголова журі, флейта, доктор 

мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри духових та ударних 

інструментів Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка, м. 

Львів; 

 

Мимрик Михайло Романович – саксофон, заслужений артист України, 

кандидат мистецтвознавства, професор  кафедри  дерев’яних духових 

інструментів,  проректор з виховної, творчої роботи та міжнародних зв’язків 

Національної  музичної академії України імені П.І. Чайковського м. Київ;  

 

Василевич Юрій Володимирович – саксофон, заслужений артист України, 

професор кафедри  дерев’яних духових інструментів Національної  музичної 

академії України імені П.І. Чайковського, лауреат премії імені М.В. Лисенка, 

засновник і керівник Київського квартету саксофоністів, соліст оркестру 

Національної опери України імені  Т.Г. Шевченка м. Київ; 

 

Качмарчик Володимир Петрович – флейта, доктор мистецтвознавства, 

професор кафедри  дерев’яних духових інструментів Національної  музичної 

академії України імені П.І. Чайковського м. Київ; 

 

Громченко Валерій Васильович – кларнет, доктор мистецтвознавства, 

професор, проректор з наукової роботи Дніпропетровської академії музики імені 

М.І. Глінки, м. Дніпро; 



 

Кочерженко Олександр Володимирович – гобой, заслужений працівник 

культури, доцент, завідувач кафедри виконавських дисциплін Київського 

інституту музики імені Р.М. Глієра, м. Київ; 

 

Закопець Лев Миронович – гобой, заслужений діяч мистецтв України, 

професор, директор Львівської середньої спеціалізованої музичної школи-

інтернату імені Соломії Крушельницької, м. Львів; 

 

Старко Володимир Григорович – фагот, кандидат мистецтвознавства, доцент 

кафедри духових та ударних інструментів Львівської національної музичної 

академії імені М.В. Лисенка, м. Львів; 

 

Пьотр Лято – кларнет, доктор мистецтвознавства, професор Академії музики в 

Кракові, Польща;  

 

Палаженко Олег Петрович – кларнет, кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри  духових та ударних інструментів Інституту мистецтв Рівненського 

державного гуманітарного університету, артист оркестру Рівненського 

академічного українського музично-драматичного театру, член Асоціації діячів 

духової музики Рівненського обласного відділення Національної всеукраїнської 

музичної спілки м. Рівне; 

 

                           В номінації мідні духові інструменти:  

 

Баланко Микола Якович – голова журі, труба, заслужений артист України, 

професор, завідувач кафедри мідних духових та ударних інструментів 

Національної  музичної академії України імені П.І. Чайковського, соліст 

оркестру Національної опери України імені  Т.Г. Шевченка м. Київ; 

 

Бондарчук Володимир Іванович – співголова журі, валторна, народний артист 

України, професор кафедри духових та ударних інструментів Одеської 

національної музичної академії імені А.В. Нежданової, м. Одеса;  

 

Сверлюк  Ярослав Васильович – туба, доктор педагогічних наук, професор 

кафедри духових та ударних інструментів, директор Інституту мистецтв 

Рівненського державного гуманітарного університету, член Асоціації діячів 

духової музики Рівненського обласного відділення Національної всеукраїнської 

музичної спілки; 

 

Караіванов Стоян Іванов – валторна, академік Болгарської академії наук і 

мистецтва, доктор мистецтвознавства, професор Академії музичного, 

хореграфічного і декоративно-ужиткового мистецтва, м. Пловдів, Болгарія; 



 

 

Овчар Олександр Павлович – валторна, кандидат мистецтвознавства, доцент, 

завідувач кафедри оркестрових духових інструментів та оперно-симфонічного 

диригування Харківського національного університету мистецтв імені І.П. 

Котляревського, артист академічного симфонічного оркестру Харківської 

філармонії, м. Харків; 

 

Наконечний Роман Михайлович – труба, заслужений артист України, 

професор кафедри духових та ударних інструментів Львівської національної 

музичної академії імені М.В. Лисенка, м. Львів; 

 

Гишка Ігор Семенович – труба, доктор філософії, (Ph. D.of Musical Art), 

кандидат мистецтвознавства, професор кафедри музичного мистецтва 

Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. 

Львів. 

 

Цюлюпа Степан Данилович – труба, заслужений діяч мистецтв України, 

кандидат педагогічних наук, професор кафедри, завідувач кафедри духових та 

ударних інструментів Інституту мистецтв Рівненського державного 

гуманітарного університету, голова Асоціації діячів духової музики 

Рівненського обласного відділення Національної всеукраїнської музичної спілки 

м. Рівне; 

 

Крижанівський Федір Петрович – тромбон, заслужений артист України, 

кандидат мистецтвознавства, професор  кафедри  мідних духових та ударних 

інструментів Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського, 

соліст оркестру Національної опери України імені  Т.Г. Шевченка, м. Київ; 

 

Слупський Віктор Володимирович – туба, кандидат мистецтвознавства, 

доцент  кафедри  мідних духових та ударних інструментів Національної  

музичної академії України імені П.І. Чайковського, соліст оркестру Національної 

опери України імені  Т.Г. Шевченка, голова Асоціації діячів духової музики 

Національної всеукраїнської музичної спілки  м. Київ; 

 

Терлецький Микола Миколайович – тромбон, доцент кафедри  духових та 

ударних інструментів Інституту мистецтв Рівненського державного 

гуманітарного університету м. Рівне. 

 

В номінації ударні інструменти: 

 

Блінов Олександр Євгенович – голова журі, заслужений артист України, 

професор кафедри мідних духових та ударних інструментів Національної  



 

музичної академії України імені П.І. Чайковського, соліст оркестру Національної 

опери України імені  Т.Г. Шевченка м. Київ; 

 

Олійник Борис Михайлович – співголова журі, заслужений артист України, 

професор кафедри духових та ударних інструментів Львівської національної 

музичної академії імені М.В. Лисенка, м. Львів; 

 

Томасишин Микола Михайлович  –  викладач вищої категорії Київської 

муніципальної академії музики імені Р. М. Глієра, Київської середньої 

спеціалізованої музичної школи-десятирічки імені М.В. Лисенка, засновник та 

керівник приватної музичної школи ДрамАрт та ансамблю маршових 

барабанщиків ДрамАрт, м. Київ.  

 

Рудзінський Михайло Степанович – заслужений діяч мистецтв України, 

викладач–методист відділу духових та ударних інструментів Тернопільського 

музичного фахового коледжу імені Соломії Крушельницької, м. Тернопіль; 

 

Димченко Сергій Станіславович – старший викладач кафедри  духових та 

ударних інструментів Інституту мистецтв Рівненського державного 

гуманітарного університету м. Рівне; 

 

Дем’янюк Олександр Миколайович – викладач вищої категорії циклової 

комісії духових та ударних інструментів Рівненського музичного фахового 

коледжу Рівненського державного гуманітарного університету м. Рівне. 

 

В номінації ансамблі духових та ударних інструментів: 

 

Круль Петро Франкович – голова журі, доктор мистецтвознавства, професор, 

академік НАН ВО України, завідувач кафедри виконавського мистецтва 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-

Франківськ; 

 

Ільків Андрій Васильович – співголова журі,  народний артист України, 

засновник і керівник Київ-брас квінтету Національного будинку органної та 

камерної музики м. Київ; 

 

Сіончук Олександр Володимирович – заслужений артист України, доцент 

кафедри  духових та ударних інструментів Інституту мистецтв Рівненського 

державного гуманітарного університету м. Рівне; 

 

Трачук Леонід Данилович – заслужений працівник культури України, викладач 

вищої категорії, викладач-методист циклової комісії духових та естрадних 



 

інструментів, директор Тульчинського фахового коледжу культури, м. Тульчин 

Вінницької області; 

Гайдабура Олександр Дмитрович – заслужений працівник культури України, 

доцент кафедри  духових та ударних інструментів Інституту мистецтв 

Рівненського державного гуманітарного університету м. Рівне; 

 

Турчинський Борис Романович – член союзу письменників Ізраїлю, викладач 

класу кларнета та саксофона, керівник духового оркестру в консерваторії м. 

Пєтах-Тіква, Ізраїль;  

 

Старченко Андрій В’ячеславович – лауреат Міжнародних конкурсів, педагог, 

виконавець-кларнетист, лауреат премій Європейського парламенту за сольне і 

камерне виконавство, м. Фрайбург, Німеччина; 

 

Мельник Олександр Юліанович – заслужений працівник культури України, 

доцент кафедри виконавського мистецтва Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ; 

 

Пастушок Тарас Васильович – викладач кафедри  духових та ударних 

інструментів Інституту мистецтв Рівненського державного гуманітарного 

університету м. Рівне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Міністерство освіти і науки України 

               Рівненський державний гуманітарний університет   

 

                                                                      

                        

 

                                                                                                                                                                                                                                                      

 
 

ПОЛОЖЕННЯ 

про ІХ-й Всеукраїнський віртуальний відкритий 

 конкурс виконавців (ансамблів) 

на духових та ударних інструментах  

імені В’ячеслава Старченка  

23-25 квітня 2021 р. 

 

Засновники конкурсу: 

                 Міністерство освіти і науки України 

Рівненський державний гуманітарний університет   

Інститут мистецтв РДГУ 

Кафедра духових та ударних інструментів Інституту мистецтв РДГУ         

Співзасновники конкурсу: 

Управління культури  і туризму Рівненської облдержадміністрації 

                         Управління культури і туризму виконавчого комітету Рівненської міської ради 

                  Асоціація діячів духової музики Рівненського обласного відділення                                        

                  Національної всеукраїнської музичної   спілки. 

 

 



 

 Конкурс проводиться з метою виявлення і підтримки творчо обдарованої 

молоді, популяризації творчості українських та зарубіжних композиторів, 

обміну науково-методичним досвідом,  розвитку та престижу української 

національної школи гри на  духових та ударних інструментах, привернення уваги 

громадськості до проблем  інструментального та ансамблевого музичного 

мистецтва в Україні. 

 

УМОВИ ТА ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ: 

- конкурс відбудеться 23-25 квітня 2021 року; 

- конкурс проводиться в онлайн форматі серед виконавців (ансамблів) на  духових 

та ударних інструментах:  

- молодша група: учні ДМШ, учасники мистецьких гуртків та 

студій палаців дітей та молоді, учні спеціалізованих шкіл-інтернатів (до 8 

класу), талановита молодь загальноосвітніх шкіл. 

- середня група: студенти  закладів вищої освіти I-II рівнів 

акредитації (музичні та педагогічні училища, училища та коледжі культури і 

мистецтва) та учні спеціалізованих шкіл – інтернатів (9-11 класи). 

- старша група: студенти та магістранти закладів вищої освіти IIІ-

ІV рівнів акредитації (музичні академії, консерваторії, інститути мистецтв, 

інститути культури, музично – педагогічні факультети гуманітарних вузів, 

творча молодь віком до 35 років. 

Конкурс відбувається в два тури у формі публічного виступу: 

1-ий тур (відбірковий) проводиться мистецькими навчальними закладами 

початкової освіти та закладами вищої освіти I-IV рівнів акредитації; 

2-ий тур (підсумковий) проводиться Рівненським державним гуманітарним 

університетом в онлайн форматі. 

Фінансування конкурсу: 
- фінансування конкурсу здійснюється за рахунок його засновників, 

співзасновників, спонсорів та меценатів; 

- за рахунок благодійних внесків та інших надходжень не заборонених чинним 

законодавством України; 

Для фінансової підтримки проведення конкурсу здійснюються благодійні 

внески індивідуальними виконавцями  та ансамблями  визначені 

оргкомітетом в розмірі: 

- молодша група – 100 грн.; 

- середня група – 200 грн.; 

- старша група – 300 грн. 

- благодійні внески здійснюються на рахунок: ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК” 

МФО 333391, ЄДРПОУ 03963986, № рахунку 

UA673333910000026007054725254, Рівненського обласного відділення 

Національної всеукраїнської музичної спілки з поміткою "Благодійний 

внесок за участь у конкурсі імені В’ячеслава Старченка" 

Заявки на участь у конкурсі (завірені керівником навчального закладу або 

структурного підрозділу), відео запис конкурсних творів окремими 

файлами з посиланням на You Tube (термін запису не більше одного року) 



 

та копію квитанції про оплату благодійного внеску надсилаються на 

електронну адресу виконавчих директорів конкурсу до 10 квітня 2021 року: 

-учасники (ансамблі) в номінації дерев’яні духові інструменти  - на ел. пошту 

palazhenkooleg@ukr.net – кандидату педагогічних наук, доценту 

Палаженку Олегу Петровичу; 

-учасники (ансамблі) в номінації мідні духові інструменти  - на ел. пошту 

sionchuko@ukr.net - заслуженому артисту України, доценту Сіончуку 

Олександру Володимировичу; 

-учасники (ансамблі) в номінації ударні інструменти  - на ел. пошту 

chansi_drums@ukr.net - старшому викладачу Димченку Сергію 

Станіславовичу. 

Документи, відео записи програм, які подані після 10 квітня 2021 р. або не в 

повному обсязі – не розглядаються. 

Після розгляду поданих документів оргкомітет надсилає повідомлення про 

право участі в конкурсі. 

Зміни у заявленій конкурсній програмі не допускаються. 

Документи, надіслані до оргкомітету конкурсу, відправникам не 

повертаються. 

Порядок проведення конкурсу: 
- прослуховування членами журі конкурсних програм учасників конкурсу 

відбудеться з 13.00 год. 23 квітня 2021 р. до 17.00 год. 24 квітня 2021 року; 

- презентацій сучасних наукових, навчально-методичних та нотних видань  

України та зарубіжжя  (24 квітня 2021р. ); 

-  ХIII Міжнародна науково-практична конференція «Історія становлення та 

перспективи розвитку духової музики в контексті національної культури 

України та зарубіжжя» 25 квітня 2021 року, зал Вченої ради Інституту 

мистецтв РДГУ (вул. Хвильового, 7);   

- оголошення результатів конкурсу 25 квітня 2021 року; 

-  відео концерт переможців конкурсу буде розміщено з 10 травня 2021 року на 

сайті РДГУ. 

КОНКУРСНІ ВИМОГИ 

до виконавців на духових та ударних інструментах 

Молодша група 

Учасники молодшої групи у всіх номінаціях виконують 2 різнохарактерних  твори 

(один з яких - твір українського автора) 

1. Твір кантиленного характеру. 

2. Твір рухливого характеру. 

Середня група 

Учасники середньої  групи у всіх номінаціях виконують 2 різнохарактерних  твори 

(один з яких - твір українського автора) 

1.Твір великої форми (концерт, соната – 1 або 2-3 частини). 

2.Твір  кантиленного або віртуозного характеру. 

Старша група 

Учасники старшої  групи у всіх номінаціях виконують 2 різнохарактерних  твори 

(один з яких - твір українського автора) 

mailto:palazhenkooleg@ukr.net
mailto:sionchuko@ukr.net
mailto:chansi_drums@ukr.net


 

1.Твір великої форми (концерт, соната). 

2.Твір  кантиленного або віртуозного характеру. 

Вимоги до  ансамблів духових та ударних інструментів: 
- обов’язковий  твір українського автора; 

- 2-3 п’єси різних за характером на вибір учасників. 

           Порядок  виконання творів  - за бажанням виконавців, ансамблів. 

Конкурсна програма виконується напам’ять (за винятком ансамблів). 

 

НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 

 

 Переможцям конкурсу присвоюються звання: 

 Володар “Гран-прі”- з врученням диплома та грошової премії або цінного 

подарунка. 

 “Лауреат” 1, 2, 3 ступеня - з врученням диплома та грошової премії або   

цінного подарунка. 

 “Дипломант”  – з врученням диплома. 

 “Подяка” – за участь в конкурсі (усім учасникам конкурсу, кращим 

концертмейстерам, викладачам). 

Журі залишає за собою право: 

не присуджувати Гран-прі; присуджувати не всі призові місця; нагороджувати 

грамотами кращих викладачів та концертмейстерів. Рішення журі є остаточним 

і оскарженню не підлягає.  

 В рамках конкурсу планується проведення презентацій новітніх наукових, 

навчально-методичних і нотних видань духовиків України та зарубіжжя та ХIII 

Міжнародної науково-практичної конференції «Історія становлення та 

перспективи розвитку духової музики в контексті національної культури 

України та зарубіжжя» з друком  збірника наукових праць.  

 

Заявки на участь у конкурсі в друкованому вигляді, відео запис конкурсних 

творів окремими файлами з посиланням на You Tube та копії квитанцій про 

оплату благодійного внеску  надсилати тільки на електронну пошту 

виконавських директорів в номінаціях 

   до 10  квітня  2021 року  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учасники  
ІХ-го Всеукраїнського віртуального 

відкритого конкурсу  

молодих виконавців (ансамблів)  

на духових та ударних інструментах 

імені В’ячеслава Старченка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Програмні виступи в номінації блок-флейта, сопілка 

МОЛОДША ГРУПА 

 

 

 

      Ситниченко Ерік – учень 2 – го класу Бердичівської    

      ДМШ, м. Бердичів 

 
       Викладач – Пономаренко Микола Григорович 

     Концертмейстер – Оніщук Світлана Олександрівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Дж. Мартін  – «Гавот»; 

     2. Українська народна пісня – «На вулиці скрипка грає» 
        https://youtu.be/fEhqrhtwIDE 
 
 

 

      Бородінова Марина – учениця 4 – го класу ДМШ №3 ім.  

      Б. Гмирі, м. Полтава 

 
       Викладач – Шаповалов Вадим Анатолійович 

     Концертмейстер – Чечотка Анжела Миколаївна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Беліні – уривок із опери «Норма»; 

     2. Ф. Бураков – «Український танець» №2 

     https://youtu.be/_ypSSh2mAE0 

     https://youtu.be/dCGsTbLlRvM 
 
 

 

   Стасюк Євгеній – учень 2 – го класу Кам’янець-     

   Подільського НВК №9 ім. А. М. Трояна, м. Кам’янець-     

   Подільськ 

       

   Викладач – Ларін Ігор Святославович 

   Концертмейстер – Колбасов Любомир Леонідович,       

   Желавська Інна Рлександрівна 

      

    Програма виступу:  

1. Н. Нижанківський – «Коломийка»; 

2. Н. Цимерман – саундтрек з кінофільиу «Пірати 

Карибського моря» 
https://www.youtube.com/watch?v=CzuV_YFiL4w 
https://www.youtube.com/watch?v=1c7xEBQ5ZOw 

 

https://youtu.be/fEhqrhtwIDE
https://youtu.be/_ypSSh2mAE0
https://youtu.be/dCGsTbLlRvM
https://www.youtube.com/watch?v=CzuV_YFiL4w
https://www.youtube.com/watch?v=1c7xEBQ5ZOw


 

 

 

     Морозько Давид – учень 2 – го класу Бердичівської   

     музичної школи, м. Бердичів       

       

       Викладач – Грицанюк Сергій Вікторович 

     Концертмейстер – Лежнюк Ірина Олександрівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Ф. Бураков – «Спогади»; 

     2. Ф. Бураков – «Маленький вальс»  
       https://youtu.be/84Pk1E1LA4Q 
 

 

      Гарбуз Герман – учень 5 – го класу Козелецької дитячої        

      музичної школи, м. Козелець, Чернігівська область. 

 

       Викладач – Хитун Григорій Васильович 

     Концертмейстер – Михед Ніна Миколаївна 

 

     Програма виступу: 

     1. М. Глінка – «Жайворонок»; 

     2. П. Чайковський – «Неаполітанський танець»  

       https://www.youtube.com/watch?v=EzVGb2PrIrE 

 

 

      Мамаєва Таїсія – учениця 2 – го класу  КЗПСО     

      «Мистецька школа № 9», м. Одеса 

 

       Викладач – Москаленко Тетяна Миколаївна 

     Концертмейстер – Войцуцька Катерина Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Ірландська народна пісня  – «Danny boy»; 

     2. М. Демиденко – «Ковбой» 

       https://www.youtube.com/watch?v=1ZqRB65SKJA 

 

 

      Минаєв Віктор – учень 4 – го класу ДМШ №3 ім. Б.       

      Гмирі, м. Полтава 

 
       Викладач – Шаповалов Вадим Анатолійович 

     Концертмейстер – Чечотка Олег Петрович 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Моцарт  – «Мюзет»; 

     2. Ф. Бураков – «Український танець» №3 

     https://youtu.be/PPbvWRiJblI       https://youtu.be/DdutL-taUNo 

 

https://youtu.be/84Pk1E1LA4Q
https://www.youtube.com/watch?v=EzVGb2PrIrE
https://www.youtube.com/watch?v=1ZqRB65SKJA
https://youtu.be/PPbvWRiJblI
https://youtu.be/DdutL-taUNo


 

 

      Звягінцева Марія – учениця 2– го класу  Харківської   

      ДМШ № 14, м. Харків 

 

       Викладач –  Мизенко Руслана Юріївна 

     Концертмейстер – Шенгур Ірина Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

1. Л. Пилипенко – «Мрія»;   

2. Д. Хельбах – «Міні-концертіно» 
       https://www.youtube.com/watch?v=KP7Z4S42k3M 
         https://www.youtube.com/watch?v=nApgYAekHZw 
 

 

 

      Марченко Тетяна – учениця 3– го класу  Харківської   

      ДМШ № 14, м. Харків 

 

       Викладач – Животченко Анастасія Вікторівна 

     Концертмейстер – Горобець Ірина Василівна 

 

     Програма виступу: 

1. О. Рідінг – «Концерт для скрипки си-минор» 1 ч.;  

2. Оксана Герасименко – «Мелодія блакитного неба» 
      https://www.youtube.com/watch?v=ncRTRGuGmNo 

 

 

 

     Пронін Володимир – учень 2 – го класу ШДЕМ, м. Київ 

 
       Викладач –  Сімутенко Іван Михайлович 

     Концертмейстер –  Рукомойніков Валентин    

     Олександрович 

 

     Програма виступу: 

     1. Г. Телеман  – «Арія»; 

     2. Українська народна пісня – «І шумить і гуде» 
         https://youtu.be/v2J--tjpu6A 
        https://youtu.be/WxyYn9Y99tw 
 
 

 

      Прищепа Анастасія – учениця 1 – го класу Борівської     

      школи мистецтв, м. Борів 

 
       Викладач –  Фокт  Ірина  Едуардівна 

 

     Програма виступу: 

     1.  Французька народна пісня «Пастушок»; 

     2. Українська народна пісня – «Подоляночка» 
        https://youtu.be/hcvXLJXwOXo         https://youtu.be/Tc0vAQZo7sE  

https://www.youtube.com/watch?v=KP7Z4S42k3M
https://www.youtube.com/watch?v=nApgYAekHZw
https://www.youtube.com/watch?v=ncRTRGuGmNo
https://youtu.be/v2J--tjpu6A
https://youtu.be/WxyYn9Y99tw
https://youtu.be/hcvXLJXwOXo
https://youtu.be/Tc0vAQZo7sE


 

 

     Тарасюк Артем – учень 2 – го класу КЗ   

     «Володимирецька мистецька школа», м. Володимирець 

 

       Викладач – Карпець Микола Степанович 

     Концертмейстер – Дуляницька Ольга Андріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Г. Персел – «Арія»; 

     2. М. Різоль – «Коломийка» 

 
       https://youtu.be/cym54I5n61E-Арія 
      https://youtube.com/shorts/QWDB3S3MuZc-Коломийка 

 

 

 

 

      Павленко Анатолій – учень 7– го класу ДМШ №3 ім. Б.       

      Гмирі, м. Полтава 

 
       Викладач – Шаповалов Вадим Анатолійович 

     Концертмейстер – Чечотка Анжела Миколаївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Й. Гайдн  – «Серенада»; 

     2. Ф. Бураков – «Український танець» №3 

      https://youtu.be/z5jao_jTn2g 

       https://youtu.be/4wwWR1WLZLY 

 
 
 
 
 

 

      Минаєва Дар’я – учениця 4– го класу ДМШ №3 ім. Б.       

      Гмирі, м. Полтава 

 
       Викладач – Шаповалов Вадим Анатолійович 

     Концертмейстер – Чечотка Олег Петрович 

 

     Програма виступу: 

     1. П. Чайковський  – «Старовинна французька пісенька»; 

     2. Н. Счастлива – «Гопак Херсонський» 

      https://youtu.be/SAhX3Ubjf5g 

      https://youtu.be/NGVtcOHmC4g  

 

https://youtu.be/cym54I5n61E-%D0%90%D1%80%D1%96%D1%8F
https://youtube.com/shorts/QWDB3S3MuZc-%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%B9%D0%BA%D0%B0
https://youtu.be/z5jao_jTn2g
https://youtu.be/4wwWR1WLZLY
https://youtu.be/SAhX3Ubjf5g
https://youtu.be/NGVtcOHmC4g


 

 

Програмні виступи в номінації флейта 

МОЛОДША ГРУПА 

 

 

 

    Костригін Ростислав – учень 1-го класу Хмельницької  

    дитячої музичної школи, м. Хмельницький 

 

       Викладач – Дацкова Людмила Олександрівна 

     Концертмейстер – Івахова Катерина Петрівна 

 

     Програма виступу: 

1.  Й. Дюссек – «Старовинний танець»; 

     2.  Л. Бетховен – «Сурок» 

     https://youtu.be/AlnF8IAugq4 

 

 

 

 

     Манчук Євген – учень 1 – го класу КЗ   

     «Володимирецька мистецька школа», м. Володимирець 

 

       Викладач – Остапович Андрій Анатолійович 

     Концертмейстер – Манчук Ганна Іванівна 

 

     Програма виступу: 

1. Українська народна пісня в обробці Л. Жульєвої – «Ой      

     заграйте дударики»; 

2. Українська народна пісня в обробці Л. Ревуцького–   

«Подоляночка» 
      https://youtu.be/YEwrYYmCfR4     https://youtu.be/EmPKrEfei24  

 

 

 

      Шевчук Софія – учениця 4 – го класу Бердичівської    

      ДМШ, м. Бердичів 

 
       Викладач – Грицанюк Зоя Олександрівна 

     Концертмейстер – Тодосова Камелія Вікторівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Ф. Шуберт  – «Серенада»; 

     2. Й. Бах – «Скерцо» 
         https://youtu.be/1py4af7IxjU 
 
 

https://youtu.be/AlnF8IAugq4
https://youtu.be/YEwrYYmCfR4
https://youtu.be/EmPKrEfei24
https://youtu.be/1py4af7IxjU


 

 

 

 

      Каличак Катерина – учениця 6 – го класу   ЛССМШІ, 

      м. Львів 

 
       Викладач – Ходан Зоя Андріївна 

     Концертмейстер – Кірчанова Ірина Валеріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Б. Годар  – «Легенда пастораль»; 

     2. Р. Свірський – «Молдавська рапсодія» 
        https://www.youtube.com/watch?v=7cYcdIptE-w 
       https://www.youtube.com/watch?v=77ln5n6yp5s 
 

 

      Литвин Анастасія – учениця 5 – го класу   ЛССМШІ, 

      м. Львів 

 
       Викладач – Ходан Зоя Андріївна 

     Концертмейстер – Кірчанова Ірина Валеріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Е. Боцца  – «Арія»; 

     2. А. Кос-Анатольський – «Танець Дзвінки» 
        https://www.youtube.com/watch?v=HQ9ufLTLPTs 

 

      Марченко Анастасія – учениця 6 – го класу  Харківської   

      ДМШ № 14, м. Харків 

 

       Викладач –  Мизенко Руслана Юріївна 

     Концертмейстер – Шенгур Ірина Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

3. В.Гомоляка – «Ноктюрн»; 

4. Дж. Россіні – «Тарантела» 
      https://www.youtube.com/watch?v=xO_aJWGQMRo 
        https://www.youtube.com/watch?v=v8feDCfEs90 

 

      Лобода Маргарита – учениця 7 – го класу Харківської   

      ДМШ №14, м. Харків 

 

       Викладач –  Мизенко Руслана Юріївна 

     Концертмейстер – Шенгур Ірина Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

     1.  М.Жербін – «Вокализ»; 

     2. (В.Сапаров) А.Пьяцолла – «Alla tango» 
https://www.youtube.com/watch?v=GafEMgtlXOA 
https://www.youtube.com/watch?v=uXj-JOYEyfQ  

https://www.youtube.com/watch?v=7cYcdIptE-w
https://www.youtube.com/watch?v=77ln5n6yp5s
https://www.youtube.com/watch?v=HQ9ufLTLPTs
https://www.youtube.com/watch?v=xO_aJWGQMRo
https://www.youtube.com/watch?v=v8feDCfEs90
https://www.youtube.com/watch?v=GafEMgtlXOA
https://www.youtube.com/watch?v=uXj-JOYEyfQ


 

 

 

                                                             https://youtu.be/FuamlXvEXgU  

 

      Ілку Олександр – учень 5 – го класу   

      Дунаєвецької ДМШ, м. Дунаївці 

       

      Викладач – Юрчишен Анатолій Олександрович 

      Концертмейстер – Турчинська Оксана Миколаївна 

      

     Програма виступу:  

1. В. Бураков – «Три українських танці»; 

2. Ф. Шуберт – «Серенада»  
https://www.youtube.com/watch?v=YzdU9lrvQ1I 

 

 

      Романик Богдан – учень 5 – го класу Луцької ДМШ №2 

      М. Луцьк 

       

      Викладач – Гетманчук Лариса Богданівна 

      Концертмейстер – Семенюк Наталія Володимирівна 

      

     Програма виступу:  

1. Дж. Перголезі – «Концерт» g-moll 1ч.; 

2. Д. Колодуб – «Ноктюрн»  
https://youtu.be/abVJsl7y-RA   https://youtu.be/F0cUJbqPw6A 

 

      Сірук Вероніка – учениця 2 – го класу Луцької ДМШ №2 

      М. Луцьк 

       

      Викладач – Гетманчук Лариса Богданівна 

      Концертмейстер – Семенюк Наталія Володимирівна 

      

     Програма виступу:  

1. В. Попп– «Пташині пісні»; 

2. М. Лисенко – «Елегія»  

https://youtu.be/I62VqwPW4IY 

 

     Овчарук Марк – учень 2 – го класу Бродівської школи     

     Естетичного виховання, м. Броди  

       

       Викладач – Олійник Андрій Дмитрович 

     Концертмейстер – Чалик Інна Вікторівна 

 

     Програма виступу: 

1. Ю. Ліс – «Вальс»;   

2. Обр. Євгена Козака – «Гей браття опришки» 
     https://youtu.be/nqdn3u8DTFM       https://youtu.be/_fimPBGBljg  

   

https://youtu.be/FuamlXvEXgU
https://www.youtube.com/watch?v=YzdU9lrvQ1I
https://youtu.be/abVJsl7y-RA
https://youtu.be/F0cUJbqPw6A
https://youtu.be/I62VqwPW4IY
https://youtu.be/nqdn3u8DTFM
https://youtu.be/_fimPBGBljg


 

 

 

 

                               

 

 

 

      Каспрук Богдана – учениця 5 – го класу Тернопільської   

      музичної школи № 2 ім. М. Вербицького, м. Тернопіль 

       

      Викладач – Вернюк Віталій Тарасович 

      Концертмейстер –  Гаврих Соломія Євгенівна 

      

     Програма виступу:  

1. М. Дремлюга – «Андантіно»; 

2. Ж. Косма – «Опале листя» 
       https://youtu.be/TByoKmmM95g 
      https://youtu.be/3OA-18jjIH0  

 

      Івко Олексій – учень 4 – го класу Запорізької ДМШ №5 

      М. Зароріжжя 

       

      Викладач – Крюкова Олена Дмитрівна 

      Концертмейстер –  Безнос Олена Іванівна 

      

     Програма виступу:  

3. В. Алексеєв – «Зозуленька»; 

4. Дж. Леннон – «Yesterday» 
https://youtu.be/xmz-K5gFpVg 

https://youtu.be/jRJQbGwzBrE 

 

   Чиварюк Матвій – учень 5 – го класу Кам’янець-     

   Подільського НВК №9 ім. А. М. Трояна, м. Кам’янець-     

   Подільськ 

       

   Викладач – Тітова Олена Миколаївна 

   Концертмейстер –  Паршина Наталія Миколаївна 

      

    Програма виступу:  

3. П. Пруст – «Прелюдія і танець»; 

4. А. Кос-Анатольський – «Танець Дзвінки» 
https://www.youtube.com/watch?v=O6XttPjKlLs 
https://www.youtube.com/watch?v=iN9YoRWY2v8 

 

https://youtu.be/TByoKmmM95g
https://youtu.be/3OA-18jjIH0
https://youtu.be/xmz-K5gFpVg
https://youtu.be/jRJQbGwzBrE
https://www.youtube.com/watch?v=O6XttPjKlLs
https://www.youtube.com/watch?v=iN9YoRWY2v8


 

 

      Кузів Дарина – учениця 2 – го класу Львівської ДДШМ     

      № 10, м. Львів 

       

      Викладач – Чернейко Юлія Романівна 

      Концертмейстер – Котюк Ростислав Миколайович 

      

     Програма виступу:  

1. Ж. Колодуб – «Герда»; 

2. Й. Лініке – «Маленька соната» 1ч. 
https://youtu.be/DR0DQkQsFiE 

 

 

     Кізима Ольга – учениця 4 – го класу Львівської    

     державної школи мистецтв, м. Львів 

 
       Викладач – Ельтек Тарас Андрійович 

     Концертмейстер – Сторонянська Людмила Арсенівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Л. Вайнер  – «Танець лисиці»; 

     2. В. Ельчанінов – «Мелодія» 
https://www.youtube.com/watch?v=UDYDN1ZiZkI 
https://www.youtube.com/watch?v=fect4xbxUuI 
 
 

 

     Ельтек Модест – учень 2 – го класу Львівської    

     державної школи мистецтв, м. Львів 

 
       Викладач – Кондратенко Анастасія Юріївна 

     Концертмейстер – Сторонянська Людмила Арсенівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Ж. Бізе  – «Хабанера» із опери «Кармен»; 

     2. В. Ельчанінов – «Коломийка» 
https://www.youtube.com/watch?v=szDyCwDmKJ8 
https://www.youtube.com/watch?v=5IWXJ9sQa78 
 

 

     Килюшик Аліна – учениця 3 – го класу КЗ «Рівненська    

     ДМШ № 2», м. Рівне 

 
       Викладач – Димченко Катерина Сергіївна 

     Концертмейстер – Суліма Олексій Володимирович 

 

     Програма виступу: 

     1. Р. Дріго  – «Полька» з балету «Арлекінада»; 

     2. А. Кос-Анатольський – «Соловей і троянда» 
https://youtu.be/vnS4uZTFSm8       https://youtu.be/8AWZQVWn7qw 
 

https://youtu.be/DR0DQkQsFiE
https://www.youtube.com/watch?v=UDYDN1ZiZkI
https://www.youtube.com/watch?v=fect4xbxUuI
https://www.youtube.com/watch?v=szDyCwDmKJ8
https://www.youtube.com/watch?v=5IWXJ9sQa78
https://youtu.be/vnS4uZTFSm8
https://youtu.be/8AWZQVWn7qw


 

                                                      https://youtu.be/yEabvOWHS8g       https://youtu.be/fYD-KiREFzI 

 

     Либак Владислав – учень 5 – го класу КЗ «Рівненська     

     ДМШ № 2», м. Рівне 

 
       Викладач – Димченко Катерина Сергіївна 

     Концертмейстер – Ковба Наталія Юріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Солонський  – «Тарантела»; 

     2. Р. Лятте – «Радість від чудового дня» 

 

     Прокопенко Олександра – учениця 5 – го класу КЗ     

     «Рівненська ДМШ № 2», м. Рівне 

 
       Викладач – Темнюк Василь Андрійович 

     Концертмейстер – Брега Марина Ернстівна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. А. Моцарт  – «Рондо»; 

     2. А. Кос-Анатольський – «Соловей і троянда» 

 
      https://youtu.be/u5LIoHEQVPA 
     https://youtu.be/NcYA55LZmyU 

 
 

 

     Матлах Вероніка – учениця 8 – го класу КЗ «Рівненська     

     ДМШ № 2», м. Рівне 

 
       Викладач – Димченко Катерина Сергіївна 

     Концертмейстер – Смірнова Дарина Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Дж. Перголезі  – «Концерт G-dur» 1 ч.; 

     2. М. Колесса – «Коломийка» 
       https://youtu.be/y2g1r6glPak 
      https://youtu.be/Bpw9LUAjm7I 
 

 

     Богославська Вероніка – учениця 4 – го класу    

     Шосткинської ДМШ №1, м. Шостка 

 
       Викладач – Люлін В’ячеслав Васильович 

     Концертмейстер – Ладинська Світлана Валентинівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Р. Шуман  – «Сміливий вершник»; 

     2. Ц. Кюї – «Східна мелодія» 
       https://youtu.be/kJAIA4UI-9U     https://youtu.be/P-YvfNR_lMY 

https://youtu.be/yEabvOWHS8g
https://youtu.be/fYD-KiREFzI
https://youtu.be/u5LIoHEQVPA
https://youtu.be/NcYA55LZmyU
https://youtu.be/y2g1r6glPak
https://youtu.be/Bpw9LUAjm7I
https://youtu.be/kJAIA4UI-9U
https://youtu.be/P-YvfNR_lMY


 

 

     Ткачук Дарина – учениця 5 – го класу мистецької школи     

     «Нетішинська школа мистецтв», м. Нетішин   

      

       Викладач – Сиваківська Іванна Миколаївна 

     Концертмейстер – Зінов’єва Оксана Андріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Г. Гендель  – «Соната № 5» Siciliana, Giga; 

     2. Ю. Щуровський – «Баркарола» 
       https://www.youtube.com/watch?v=WKNcbUd1Pa0 
      https://www.youtube.com/watch?v=LJ903Qi4LkU  
 

 

     Ручко Дмитрик – учень 1 – го класу мистецької школи     

     «Нетішинська школа мистецтв», м. Нетішин   

      

       Викладач – Сиваківська Іванна Миколаївна 

     Концертмейстер – Кацан Оксана Михайлівна 

 

     Програма виступу: 

     1. А. Руббах – «Горобчик»; 

     2. Українська народна пісня – «Казав мені батько» 
        https://youtu.be/wPTlnxNm_OE        https://youtu.be/8umrVZnWlAc 
 

 

     Житницька Богдана – учениця 4 – го класу Кременецької      

     школи мистецтв ім. М. Вериківського, м. Кременець 

      

       Викладач – Городня Оксана Ростиславівна 

     Концертмейстер – Ковальчук Ірина Павлівна 

 

     Програма виступу: 

     1. А. Кос-Анатольський – «Соловей і троянда»; 

     2. Б. Марчелло – «Аллегро» 
       https://youtu.be/vBo5uhleZm0 
      https://youtu.be/ie7w13AC 
 

 

     Андрущенко Максим – учень 4 – го класу  мистецької    

     школи «Нетішинська школа мистецтв», м. Нетішин 

      

       Викладач –  Сиваківська Іванна Миколаївна 

     Концертмейстер –  Зінов’єва Оксана Андріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. А. Тершак – «Анданте»; 

     2.  М. Лисенко – фрагмент «Фантазії на дві українські     

     теми» 
        https://youtu.be/0ZqPZlXvCl0 
       https://youtu.be/nsXdz6y4TK8  

https://www.youtube.com/watch?v=WKNcbUd1Pa0
https://www.youtube.com/watch?v=LJ903Qi4LkU
https://youtu.be/wPTlnxNm_OE
https://youtu.be/8umrVZnWlAc
https://youtu.be/vBo5uhleZm0
https://youtu.be/ie7w13ACQ94
https://youtu.be/0ZqPZlXvCl0
https://youtu.be/nsXdz6y4TK8


 

 

 

 

 

     Савчук Олександр – учень 3 – го класу мистецької школи     

     «Нетішинська школа мистецтв», м. Нетішин   

      

       Викладач – Сиваківська Іванна Миколаївна 

     Концертмейстер – Зінов’єва Оксана Андріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Моцарт  – «Менует» з Маленької нічної серенади; 

     2. С. Людкевич – «Старовинна пісня» 
       https://youtu.be/MmNnQdpB2XE 

       https://youtu.be/nvZ4zslupOs 

 
 
 
 
 
 

 

     Мельниченко Софія – учениця 7 – го класу    

     Коростишівської ДМШ, м. Коростишів  

      

     Викладач – Цимбалюк Микола Миколайович 

     Концертмейстер – Александріна Ірина Іванівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Ж. Колодуб – «Ноктюрн»; 

     2. С. Шамінад – «Концертіно» 
        https://youtu.be/UktqE5o63cY 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Токарєва Єлизавета – учениця 6 – го класу мистецької    

     школи «Нетішинська школа мистецтв», м. Нетішин   

      

       Викладач – Сиваківська Іванна Миколаївна 

     Концертмейстер – Кацан Оксана Михайлівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Б. Буєвський – «Мелодія»; 

     2. В. Гаврилін – «Тарантела» 
        https://youtu.be/bXcd3LxAAlc   https://youtu.be/MPYB0Wc0mXA 
 

https://youtu.be/MmNnQdpB2XE
https://youtu.be/nvZ4zslupOs
https://youtu.be/UktqE5o63cY
https://youtu.be/bXcd3LxAAlc
https://youtu.be/MPYB0Wc0mXA


 

СЕРЕДНЯ ГРУПА 

 

      Волжаніна Магдалина – студентка 4 – го курсу     

      Волинського фахового коледжу культури і мистецтв      

      м. Луцьк 

 

       Викладач – Стадницький Микола Андрійович 

     Концертмейстер – Грішина Ольга Юріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. М. Бердиєв – «Скерцо»; 

     2. В. Попп – Фантазія на теми з опери Дж. Верді      

     «Ріголетто»  

       https://youtu.be/uHnEOMT-IH0 

 

 

 

 

 

      Рудецька Діана – студентка 4 – го курсу     

      Волинського фахового коледжу культури і мистецтв      

      м. Луцьк 

 

       Викладач – Вівчарук Михайло Михайлович 

     Концертмейстер – Томчук Анна Вікторівна 

 

     Програма виступу: 

     1. І. Шамо – «Мадригал»; 

     2. Ф. Шуберт – «Інтродукція і тема з варіаціями»  

     https://youtu.be/tpUy3hkm0Cs 

    https://youtu.be/3BEf-tzcRbo 
 
 
 
 

 

      Антонюк Анастасія – студентка 2 – го курсу     

      Волинського фахового коледжу культури і мистецтв      

      м. Луцьк 

 

       Викладач – Вівчарук Михайло Михайлович 

     Концертмейстер – Томчук Анна Вікторівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Ж. Колодуб – «Слов’янське соло»; 

     2. G. Faure – «Fantasie»  
       https://youtu.be/ytuf6BnCLaE 

 

https://youtu.be/uHnEOMT-IH0
https://youtu.be/tpUy3hkm0Cs
https://youtu.be/3BEf-tzcRbo
https://youtu.be/ytuf6BnCLaE


 

 

     Пишкова Марія – учениця 10 – го класу КДМЛ ім. М. В.   

     Лисенка, м. Київ    

 

       Викладач – Плотнікова Лариса Миколаївна 

     Концертмейстер – Марцинчик Олександра Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. С. Зубицький – «Concerto»; 

     2. M. Blavet – «Fantasie»  
      https://youtu.be/VCWe1Aas1PU 
     https://youtu.be/xZFShK4U6Wc 

 

 

     Штанов Данило – учень 11 – го класу КССМШ ім. М. В.   

     Лисенка, м. Київ    

 

       Викладач – Плотнікова Лариса Миколаївна 

     Концертмейстер – Марцинчик Олександра Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Франц Доплер – «Венгерська фантазія»; 

     2. С. Зуицький  – «Хабанера»  
      https://youtu.be/WAf6P-fgcvM  
       https://www.youtube.com/watch?v=7whJmUWj0kc 
 

 

     Волощук Сніжана – студентка 3 – го курсу Рівненського   

     музичного фахового коледжу РДГУ, м. Рівне   

      

       Викладач – Лукащик Роман Васильович 

     Концертмейстер – Кудасова-Газицька Дарія Юріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Ф. Пуленк – «Соната» 1 ч.; 

     2. Ж. Колодуб  – «Поема»  
      https://youtu.be/K-fy6kUwwz8 

      https://youtu.be/pHEdmCe_HZ0 

 

 

     Подганюк Василь – студент 2 – го курсу Рівненського   

     музичного фахового коледжу РДГУ, м. Рівне   

      

       Викладач – Лукащик Роман Васильович 

     Концертмейстер – Кудасова-Газицька Дарія Юріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Й. С. Бах – «Соната № 4» 1, 2 ч.; 

     2. Ю Фалик  – «Бурлеска»  
      https://youtu.be/vxfefmFA-dQ  

      https://youtu.be/qcKKFtW8zxI   

https://youtu.be/VCWe1Aas1PU
https://youtu.be/xZFShK4U6Wc
https://youtu.be/WAf6P-fgcvM
https://www.youtube.com/watch?v=7whJmUWj0kc
https://youtu.be/K-fy6kUwwz8
https://youtu.be/pHEdmCe_HZ0
https://youtu.be/vxfefmFA-dQ
https://youtu.be/qcKKFtW8zxI


 

 

СТАРША ГРУПА 

https://youtu.be/5rZ4wK8iQYM     https://youtu.be/fZpSWPji6CU     https://youtu.be/X0UKENT2Vg0           
https://youtu.be/OKFwVcVbqko 

 

 

 

                                                      https://youtu.be/lmjI4LGvMD4   https://youtu.be/4TGf0E2qcUc 

 

      Хома Ірина – студентка 1 – го курсу Львівської  

      національної музичної академії ім. М. В. Лисенка,  

      м. Львів    

       

       Викладач – Карпяк Андрій Ярославович 

     Концертмейстер – Кірчанова Ірина Валеріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. М. Лисенко – «Фантазія на дві українські теми»; 

     2. Ф. Пуленк – «Соната» для флейти і фортепіано  

 

      Бронзей Софія – студентка 2 – го курсу Львівської  

      національної музичної академії ім. М. В. Лисенка,  

      м. Львів    

       

       Викладач – Карпяк Андрій Ярославович 

     Концертмейстер – Кірчанова Ірина Валеріївна 

 

     Програма виступу: 

     1. С. Прокоф’єв – «Соната №2» для флейти і фортепіано»; 

     2. М. Кармінський – «Пасакалія» 
 https://youtu.be/5kthtI-d4-o 
 https://youtu.be/H0LRvJB9hgg 

 

  

 

      Куш Василь – магістрант 1-го курсу Прикарпатського   

      національного університету ім. Василя Стефаника,  

      м. Івано-Франківськ 

       

       Викладач – Коломієць Тарас Олександрович 

     Концертмейстер – Коваленко Олексій Сергійович 

 

     Програма виступу: 

     1. М. Лисенко – «Фантазія на дві українські теми»; 

     2. Ф. Пуленк – «Соната» для флейти і фортепіано  

https://youtu.be/5rZ4wK8iQYM
https://youtu.be/fZpSWPji6CU
https://youtu.be/X0UKENT2Vg0
https://youtu.be/OKFwVcVbqko
https://youtu.be/lmjI4LGvMD4
https://youtu.be/4TGf0E2qcUc
https://youtu.be/5kthtI-d4-o
https://youtu.be/H0LRvJB9hgg


 

https://www.youtube.com/watch?v=RsoA4LBbKQY                          
https://www.youtube.com/watch?v=6fOgXl3KyQ0 

 

 

Програмні виступи в номінації гобой 

МОЛОДША ГРУПА 

 

                                                       

 

 

     Лі Янь Тун – магістрант 1-го курсу Ніжинського   

     державного університету імені М. Гоголя, м. Ніжин 

       

       Викладач – Кавунник Леонід Васильович 

     Концертмейстер – Павленко Олексій Миколайович 

 

     Програма виступу: 

     1. Ж. Колодуб – «Ноктюрн»; 

     2.  Франц Доплер – «Угорська фантазія» для флейти і    

     фортепіано  

 

      Мусор Богдан – учень 2-го класу  ЛССМШ інтернат ім.   

      С. Крушельницької, м Львів 

       

       Викладач – Закопець Лев Миронович 

     Концертмейстер – Саєнко Данило Юрійович 

 

     Програма виступу: 

     1.  Дж. Перголезі – «Пастораль»;  

     2.  Український народний танець – «Обертан» 
https://youtu.be/waZ8W82us4A  
https://youtu.be/cardgVHE-cw  

 

      Кулинич Михайло – учень 3-го класу  ЛССМШ інтернат    

      ім. С. Крушельницької, м Львів 

       

       Викладач – Закопець Лев Миронович 

     Концертмейстер – Саєнко Данило Юрійович 

 

     Програма виступу: 

     1.  Дж. Перголезі – «Пастораль»;  

     2.   С. Майкапар – «Ранком» 

https://youtu.be/Tm3_wHlz1pg  

https://youtu.be/qMbotiLZ_CM  

https://www.youtube.com/watch?v=RsoA4LBbKQY
https://www.youtube.com/watch?v=6fOgXl3KyQ0
https://youtu.be/waZ8W82us4A
https://youtu.be/cardgVHE-cw
https://youtu.be/Tm3_wHlz1pg
https://youtu.be/qMbotiLZ_CM


 

 

 

СЕРЕДНЯ ГРУПА 

 

 

 

      Маслов Костянтин  – учень 5-го класу  ЛССМШ інтернат    

      ім. С. Крушельницької, м Львів 

       

       Викладач – Закопець Лев Миронович 

     Концертмейстер – Саєнко Данило Юрійович 

 

     Програма виступу: 

     1.   Й. С. Бах – «Менует»; 

     2.   О. Гречанінов – «Весельчак» 

https://youtu.be/a06bTpGuxxc  
https://youtu.be/XT_L8BH7gig  
 

 

      Сивохіп Степан – учень 10-го класу  ЛССМШ інтернат  

      ім. С. Крушельницької, м Львів 

       

       Викладач – Закопець Лев Миронович 

     Концертмейстер – Лимарєв Максим Анатолійович 

 

     Програма виступу: 

     1.   Й. Гайдн – «Концерт» До-мажор, І ч.; 

     2. С. Верауст – «Капріччіо» 
     https://youtu.be/g6s6Y6XPB60             https://youtu.be/pskrukAl4w0  
 

 

      Колесник Анна  – студентка 1– го курсу Київської  

      муніципальної академії музики ім. Р. М. Глієра, 

      м. Київ 

 

       Викладач – Кочерженко Олександр Володимирович 

     Концертмейстер – Бондаренко Анна Юріївна 

 

     Програма виступу: 

1. Бах-Марчелло – «Концерт для гобоя та ф-но» 1 ч.;  

2. М. В. Лисенко – «Романс для гобоя і ф-но» D-dur 
     https://youtu.be/_Wj9LtS8LL0 

      https://youtu.be/GpOFcVz0oVs 

 

 

https://youtu.be/a06bTpGuxxc
https://youtu.be/XT_L8BH7gig
https://youtu.be/g6s6Y6XPB60
https://youtu.be/pskrukAl4w0
https://youtu.be/_Wj9LtS8LL0
https://youtu.be/GpOFcVz0oVs


 

 

СТАРША ГРУПА 

 

 

     Кушнірчук Владислав – студент 3 – го курсу   

     Волинького фахового коледжу культури і мистецтв  

     ім. І. Стравінського Волинської обласної ради 

     м. Луцьк 

 

    Викладач – Гоцко Мирослав Андрійович 

    Концертмейстер – Томчук Анна Вікторівна 

 

    Програма виступу: 

    1. Р. Глієр – «Анданте»; 

    2. Д. Чимароза – «Концерт» C-dur» 
     https://youtu.be/5Beqmwiedqg 
     https://youtu.be/hIIWI0SogO8 

 

 

 

 

 

     Хавунка Устим – студент 3 – го курсу   

     Львівського фахового музичного коледжу ім. С.       

     Людкевича, м. Львів 

 

    Викладач – Закопець Михайло Львович 

    Концертмейстер – Резнік Світлана Леонідівна 

 

    Програма виступу: 

1. Camille Saint-Saens – Oboe Sonata in D major, op. 166 –    

«Andantino»; 

    2. А. Кос-Анатольський – «Романс» 
    https://youtu.be/A5sw7NB75Z8 
    https://youtu.be/1k3dXrWoKDQ 

 
 

     Кальмєтьєв Рустам – студент 2 – го курсу Інституту     

     мистецтв Рівненського державного гуманітарного     

     університету, м. Рівне  

 

    Викладач – Закопець Лев Миронович 

    Концертмейстер – Казимірська Ірина Володимирівна 

 

    Програма виступу: 

    1.  G. F. Handel  – « Concerto № 3» 1, 2, 4 ч.; 

    2. М. Дремлюга – «Аndantino» 
      https://youtu.be/XIi9NkCLHvs 
      https://youtu.be/2Bqvc82SYM8 
      https://youtu.be/F4HDUk8Bfww 
      https://youtu.be/b1cqvNpL5oo 

https://youtu.be/5Beqmwiedqg
https://youtu.be/hIIWI0SogO8
https://youtu.be/A5sw7NB75Z8
https://youtu.be/1k3dXrWoKDQ
https://youtu.be/XIi9NkCLHvs
https://youtu.be/2Bqvc82SYM8
https://youtu.be/F4HDUk8Bfww
https://youtu.be/b1cqvNpL5oo


 

Програмні виступи в номінації кларнет 

МОЛОДША ГРУПА 

 

 

      Сергєєва Вероніка  – учениця 5 – го класу  КЗСМО     

     «Музична школа № 5» КМР, м. Кривий Ріг 

    

       Викладач –  Недельченко Єлизавета Олександрівна 

     Концертмейстер –  Помазанська Катерина Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. К. Сен-Санс – «Лебідь»;  

     2. А. Винокуров. Тарантела  
       https://youtu.be/GkDx513JynY 
       https://youtu.be/wUZiRrTfAYA  
      https://youtu.be/oN4JywpsViU 
 

 

 

      Недельченко Мартін – учень 1 – го класу  КЗСМО     

     «Музична школа № 5» КМР, м. Кривий Ріг 

    

      Викладач –  Недельченко Єлизавета Олександрівна 

     Концертмейстер –  Помазанська Катерина Сергіївна 

 

      Програма виступу: 

1. Дж. Россіні – Фрагмент увертюри до опери       

«Вільгельм Тель»; 

    2. Ю. Щуровський. Колискова 
https://youtu.be/7w1DEA4P6O8 

https://youtu.be/fc9URr36viY 

https://youtu.be/IKObEiMCaD8 

 

 

 

      Паньков Ярослав  – учень 5 – го класу  КЗСМО     

     «Музична школа № 5» КМР, м. Кривий Ріг 

    

      Викладач –  Недельченко Єлизавета Олександрівна 

     Концертмейстер –  Помазанська Катерина Сергіївна 

 

      Програма виступу: 

     1. Й. С. Бах – «Прелюдія»; 

     2. В. Гомоляка – «Скерцо» 

       https://youtu.be/s0L6T6sejnY 

     https://youtu.be/o2Gql0n_cIE 
 

https://youtu.be/GkDx513JynY
https://youtu.be/wUZiRrTfAYA
https://youtu.be/oN4JywpsViU
https://youtu.be/7w1DEA4P6O8
https://youtu.be/fc9URr36viY
https://youtu.be/IKObEiMCaD8
https://youtu.be/s0L6T6sejnY
https://youtu.be/o2Gql0n_cIE


 

 

 

      Паладій Андрій – учень 3 – го класу Новоселицької  

      ДМШ ім. М. Мозгового, м. Новоселицьк 

    

       Викладач – Щербанюк Володимир Федорович 

     Концертмейстер – Зней Ірина Михайлівна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Щербанюк – «Зірковий вальс»;  

     2. К. М. Вебер – «Хор мисливців»  
        https://youtu.be/0CFwqrNgnx8 
 
 

 

    Мельник Анастасія – учениця 6 – го класу Львівської   

    дитячої школи мистецтв №10, м. Львів  

 

    Викладач – Лапан Богдан Іванович 

    Концертмейстер – Ладинська Ірина Альбертівна 

 

    Програма виступу: 

    1. Й. Бах – «Адажіо»;  

    2. Л. Колодуб – «Танець»  
     https://youtu.be/LaWOQzlkrcU           https://youtu.be/1qsxlLb3PQg 
 

 

 

     Клімович Веніамін – учень 3 – го класу КЗ «Рівненська  

     ДМШ № 2» м. Рівне 

 

       Викладач – Протас Микола Миколайович 

     Концертмейстер – Стукало Лариса Олегівна 

 

     Програма виступу: 

1. О. Зноско-Боровський – «Галоп»; 

2. Р. Глієр – «Романс»  
       https://youtu.be/f91gnQ0Dyp4 
 

 

     Гринчковський Степан – учень 4 – го класу КЗ      

     «Рівненська ДМШ № 2» м. Рівне 

 

       Викладач – Протас Микола Миколайович 

     Концертмейстер – Стукало Лариса Олегівна 

 

     Програма виступу: 

1. П. Сокальський – «Елегія»; 

2. Л. Колодуб – Танок»  
        https://youtu.be/AYOmh8O8wpc                https://youtu.be/Vmdn202-Qh0 

https://youtu.be/0CFwqrNgnx8
https://youtu.be/LaWOQzlkrcU
https://youtu.be/1qsxlLb3PQg
https://youtu.be/f91gnQ0Dyp4
https://youtu.be/AYOmh8O8wpc
https://youtu.be/Vmdn202-Qh0


 

 

 

      Березовський Едуард – учень 5 – го класу Луцької         

      дитячої музичної школи №2 м. Луцьк 

    

       Викладач – Клейзун Олег Іванович 

     Концертмейстер – Бетюга Андрій Станіславович 

 

     Програма виступу: 

     1. Карл Стаміц – «Концерт» В-dur І ч.;  

     2. П. Сокальський – «Елегія»  
       https://youtu.be/z60Wb7junCI          https://youtu.be/GzEv95AwR84 
 

 

      Галушко Ірина – учениця 8 – го класу ДМШ №3  ім. Б.       

      Гмирі, м. Полтава 

 
       Викладач – Шаповалов Вадим Анатолійович 

     Концертмейстер – Чечотка Анжела Миколаївна 

 

     Програма виступу: 

     1. П. Чайковський – «Ноктюрн»; 

     2. Ю. Назарук – варіації на тему української народної пісні       

     «Несе Галя Воду» 
https://youtu.be/HAivKYhE8eQ     https://youtu.be/izHkHGvmiCI 
 
 

 

      Рослик Вадим – учень 6 – го класу Словечанської  

      школи мистецтв, м. Словичани 

    

       Викладач – Коробейніков Володимир Олександрович 

     Концертмейстер – Омелянчук Володимир Вікторович 

 

     Програма виступу: 

     1. В. А. Моцарт – «Алилуя»;  

     2. М. Лисенко – «Елегія»     
       https://youtu.be/1eAOssjkv6o  

       https://youtu.be/g1Z2Tmk-RMA 

 

 

    Карауш Анастасія – учениця 5 – го курсу  

    КЗПС «Мистецька школа №4», м. Одеса 

 

    Викладач – Пилипенко Олена Ярославівна 

    Концертмейстер – Керемет Валентина Володимирівна 

 

    Програма виступу: 

    1. М. Лисенко – «Романс»  

    2. П. Бриль – «Українська гумореска» 
https://youtu.be/-DKCdm_AziI           https://youtu.be/jw6Hcqr69dI 

https://youtu.be/z60Wb7junCI
https://youtu.be/GzEv95AwR84
https://youtu.be/HAivKYhE8eQ
https://youtu.be/izHkHGvmiCI
https://youtu.be/1eAOssjkv6o
https://youtu.be/g1Z2Tmk-RMA
https://youtu.be/-DKCdm_AziI
https://youtu.be/jw6Hcqr69dI


 

 

    Леонтенко Іван – учень 6 – го класу Шосткинської  

    дитячої школи мистецтв, м. Шостка 

 

    Викладач –  Зенченко Олександр Михайлович 

    Концертмейстер –  Макого Олена Володимирівна 

 

    Програма виступу: 

    1. М. Фішман – «Сонатина» 2 ч.; 

    2. В. Солонський – «Жарти в бік» 
      https://youtu.be/_LOXK8obpjw 
 

 

    Погребняк Глєб – учень 6 – го класу Ізяславської школи    

    мистецтв, м. Ізяслав 

 

    Викладач –   Загорський Сергій Ігорович 

    Концертмейстер –   Носковська Надія Михайлівна 

 

    Програма виступу: 

    1. А. Лядов – «Протяжна»; 

    2. К. М’ясков – «Український танець» 
     https://youtu.be/z5ZhQIK95Vw 
    https://youtu.be/l0OoNuMswMs 

 

 

     Ларченко Захар – учень 7 – го класу    

     Шосткинської ДМШ №1, м. Шостка 

 
       Викладач – Люлін В’ячеслав Васильович 

     Концертмейстер – Мирошниченко Олена Анатоліївна 

 

     Програма виступу: 

     1. К. М. Вебер  – «Концертіно Es-dur»; 

     2. М. Лисенко – «Елегія», пам’яті Т. Шевченка 

       https://youtu.be/HCBLY1KaLTE 

     https://youtu.be/N4KjuCHIvT0 

 

 

     Марфіч Дмиро – учень 4 – го класу    

     Шосткинської ДМШ №1, м. Шостка 

 
       Викладач – Люлін В’ячеслав Васильович 

     Концертмейстер – Ладинська Світлана Валентинівна 

 

     Програма виступу: 

     1. А. Дімлер  – «Концерт В-dur» ч.1; 

     2. М. Дремлюга – «Лірична пісня» 

       https://youtu.be/K-on0rPjOiw    https://youtu.be/5Q9jKlc6Tkg 

 

https://youtu.be/_LOXK8obpjw
https://youtu.be/z5ZhQIK95Vw
https://youtu.be/l0OoNuMswMs
https://youtu.be/HCBLY1KaLTE
https://youtu.be/N4KjuCHIvT0
https://youtu.be/K-on0rPjOiw
https://youtu.be/5Q9jKlc6Tkg


 

 

     Мандрикін Тихон – учень 5 – го класу    

     Шосткинської ДМШ №1, м. Шостка 

 
       Викладач – Люлін В’ячеслав Васильович 

     Концертмейстер – Ладинська Світлана Валентинівна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Тучек  – «Концерт В-dur» ч.1; 

     2. Л. Спасокукоцький – «Пісня» 

https://youtu.be/u2r5utNIEwY     https://youtu.be/mkOju-laYhA 
 

 

 

    Дзюба Віталій – учень 8-го класу       

    Теребовлянської мистецької школи, м. Теребовля 

 

       Викладач – Українець Тарас Любомирович 

     Концертмейстер – Плотнікова Лідія Володимирівна 

 

     Програма виступу: 

1.  П. Чайковський –  «Баркарола»; 

     2.  П. Бриль – «Українська гумореска» 
     https://youtu.be/PPQdboSN7ZU 

 

 

    Кришталь Антон – учень 4-го класу Хмельницької  

    дитячої музичної школи, м. Хмельницький 

 

       Викладач – Дацкова Людмила Олександрівна 

     Концертмейстер – Івахова Катерина Петрівна 

 

     Програма виступу: 

1.  Р. Глієр – «Романс»; 

     2.  К. Вебер – «Сонатина» 
     https://youtu.be/wSGayOWUWR4    https://youtu.be/Kz_32nKjho8 

 

 

    Михайлишина Катерина – учениця 4-го класу    

    Хмельницької дитячої музичної школи, м. Хмельницький 

 

       Викладач – Дацкова Людмила Олександрівна 

     Концертмейстер – Івахова Катерина Петрівна 

 

     Програма виступу: 

1.  Дж. Мартіні – «Андантино»; 

     2.  Л. Бетховен – «Сонатина» 
       https://youtu.be/JXjW4-Qv9VY     https://youtu.be/D4L_7xHsbwE 

 

https://youtu.be/u2r5utNIEwY
https://youtu.be/mkOju-laYhA
https://youtu.be/PPQdboSN7ZU
https://youtu.be/wSGayOWUWR4
https://youtu.be/Kz_32nKjho8
https://youtu.be/JXjW4-Qv9VY
https://youtu.be/D4L_7xHsbwE


 

 

СЕРЕДНЯ ГРУПА 

 

 

 

 

 

    Кошак Олександр – учень 5-го класу    

    Кременецької школи мистецтв ім. М. Вериківського, м.     

    Кременець 

 

       Викладач – Дацкова Людмила Олександрівна 

     Концертмейстер – Івахова Катерина Петрівна 

 

     Програма виступу: 

1.  Р. Вагнер – «Адажіо»; 

     2.  А. Кос-Анатольськй – «Гуцульська балада» 
       https://youtu.be/ziBoXCMuHn0 
      https://youtu.be/ULfz5Ps9Vi8 

 

      Яковлєва Софія – учениця 9 – го класу Харківської     

      середньої спеціалізованої школи-інтернат        

      м. Харків 

 

       Викладач – Алтухов Валерій Миколайович 

     Концертмейстер – Бежиташвілі Лілія Зазовна 

 

     Програма виступу: 

     1. К. М. Вебер – «Великий концертний дует» 2ч.;  

     2. Мирослав Скорик – «Карпатська рапсодія»  

       https://youtu.be/itXSauFQG3E 

 

     Данило Василенко – студент 3 – го курсу Волинького     

     фахового коледжу культури і мистецтв  

     ім. І. Стравінського Волинської обласної ради 

     м. Луцьк 

 

    Викладач – Клейзун Олег Іванович 

    Концертмейстер – Бетюга Андрій Станіславович 

 

    Програма виступу: 

    1. Б. Крузель – «Концерт» №5 f-moll II – III ч.;  

    2. І. Оленчик – «Каприс» №14 на теми С. Прокоф’єва 
     https://youtu.be/c4nkRVKGTTc            https://youtu.be/D_FY8ApJuPI 

 

 

https://youtu.be/ziBoXCMuHn0
https://youtu.be/ULfz5Ps9Vi8
https://youtu.be/itXSauFQG3E
https://youtu.be/c4nkRVKGTTc
https://youtu.be/D_FY8ApJuPI


 

 

     Митьковец Матвей – студент 1 – го курсу   

     Республіканського музичного коледжу Білоруської   

     академії музики, м. Мінськ 

 

    Викладач – Скороходов Володимир Павлович 

    Концертмейстер – Мелнач Наталія Володимирівна 

 

    Програма виступу: 

    1. М. Скорик – «Карпатська рапсодія»; 

    2. К. М. Вебер – «Концертіно» 
       
https://drive.google.com/file/d/1C3KWaTaETYASshbMQENmQnqyJ8vemuS
s/view?usp=drivesdk 
 https://drive.google.com/file/d/1Y3HWIDrJHGl_-YpbmUwAD9zf5bH-
zG2C/view?usp=drivesdk 

 

 

 

 

    Кутіщева Анастасія – студентка 1 – го курсу  

    Одеського фахового коледжу мистецтв ім. К. Ф.     

    Данькевича м. Одеса 

 

    Викладач – Артеменко Володимир Анатолійович 

    Концертмейстер – Кічеглова Тетяна Євгенівна 

 

    Програма виступу: 

    1. Г. Доніцетті – «Концертіно»;  

    2. Ю. Щуровський – «Романс»  
     https://youtu.be/tSdUnDK7wCI 
https://youtu.be/1IOlzv1YRv8 
https://youtu.be/iy_JaIwBuMQ 
 

 

 

 

 

 

    Возний Ігор – студент 3 – го курсу Тульчинського   

    фахового коледжу культури, м. Тульчин 

      

    Викладач – Пересунько Валерій Михайлович 

    Концертмейстер – Преподобна Ганна Арсентіївна 

 

    Програма виступу: 

    1. Clarence Thomas – «Wild Cat Blues»;  

    2. Л. Колодуб – «Танець»  
  https://youtu.be/RS85xmsxbAo 

https://drive.google.com/file/d/1C3KWaTaETYASshbMQENmQnqyJ8vemuSs/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1C3KWaTaETYASshbMQENmQnqyJ8vemuSs/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1Y3HWIDrJHGl_-YpbmUwAD9zf5bH-zG2C/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1Y3HWIDrJHGl_-YpbmUwAD9zf5bH-zG2C/view?usp=drivesdk
https://youtu.be/tSdUnDK7wCI
https://youtu.be/1IOlzv1YRv8
https://youtu.be/iy_JaIwBuMQ
https://youtu.be/RS85xmsxbAo


 

 

 

    Клімов Микола – студентка 1 – го курсу  

    Одеського фахового коледжу мистецтв ім. К. Ф.     

    Данькевича м. Одеса 

 

    Викладач – Артеменко Володимир Анатолійович 

    Концертмейстер – Кічеглова Тетяна Євгенівна 

    Програма виступу: 

    1. К. Сен-Санс – «Соната» 3, 4 ч.;  

    2. В. Гомоляка – «Елегія» https://youtu.be/CFCDUOsh174 

https://youtu.be/fKopH30GJDc     https://youtu.be/zpOXJB0CWag 

 

 

    Переверов Павло – учень 8 – го класу Черкаської   

    дитячої музичної школи №1 ім. М. В. Лисенка,  

    м. Черкаси 

     

    Викладач – Сухенко Володимир Михайлович 

    Концертмейстер – Олейник Тетяна Аркадіївна 

 

    Програма виступу: 

    1. К. Стаміц – «Концерт №3»;  

    2. П. Бриль – «Українська гумореска»  
https://youtu.be/aawS0em_A5E     https://youtu.be/doui1Ubtztg 

 

    Грушецький Богдан – студент 4-го курсу       

    Теребовлянського фахового коледжу культури і мистецтв,    

    м. Теребовля 

 

       Викладач – Українець Любомир Степанович 

     Концертмейстер – Губ’як Марія Василівна 

     Програма виступу: 

1.  К. М. Вебер –  «Великий концертний дует» 2, 3 ч.; 

     2.  П. Бриль – «Українська гумореска» 
    https://youtu.be/MnRyJdxuKlc   https://youtu.be/A9ayE0Bk31w 
    

 

    Удод Сергій – студент 2 – го курсу коледжу КМАМ ім.     

    Р. М. Глієра , м. Київ 

 

    Викладач –  Вовк Роман Андрійович 

    Концертмейстер – Удод Лариса Михайлівна  

 

    Програма виступу: 

1. К. М. Вебер – «Концерт №1»; 

2. Я. Мединь – «Романс»  
     https://www.youtube.com/watch?v=TxA50yX-qmI      
     https://www.youtube.com/watch?v=ULHKcnk2Uek 

https://youtu.be/CFCDUOsh174
https://youtu.be/fKopH30GJDc
https://youtu.be/zpOXJB0CWag
https://youtu.be/aawS0em_A5E
https://youtu.be/doui1Ubtztg
https://youtu.be/MnRyJdxuKlc
https://youtu.be/A9ayE0Bk31w
https://www.youtube.com/watch?v=TxA50yX-qmI
https://www.youtube.com/watch?v=ULHKcnk2Uek


 

 

СТАРША ГРУПА 

 

    Витрикуш Володимир – студент 3 – го курсу     

    Львівського музичного фахового коледжу ім. С. П.     

    Людкевича, м. Львів 

 

    Викладач –  Проців Ігор Васильович 

    Концертмейстер – Єльцова Юлія Дмитрівна 

 

    Програма виступу: 

1. К. М. Вебер – «Концерт №1» 1 ч.; 

2. Л. Шукайло – «Романс»  
     https://youtu.be/jNukTtgyIzI                 https://youtu.be/ISHfhot9J-A 
 
 
 

 

    Загорбенський Северин – студент 4 – го курсу     

    Львівського музичного фахового коледжу ім. С. П.     

    Людкевича, м. Львів 

 

    Викладач –  Проців Ігор Васильович 

    Концертмейстер – Єльцова Юлія Дмитрівна 

 

    Програма виступу: 

1. Л. Шпор – «Концерт №1» 1 ч.; 

2. В. Косенко – «Етюд»  
     Л. Шпор "концерт для кларнета з оркестром" (1 частина) - YouTube     
     В.Косенко "Етюд" - YouTube  

 

    Клевець Катерина – студентка 1 – го курсу кафедри  

    духових та ударних інструментів Інституту мистецтв     

    РДГУ, м. Рівне 

 

    Викладач – Палаженко Олег Петрович 

    Концертмейстер – Смик Лариса Юріївна 

 

    Програма виступу: 

    1. Л. Кожелух – «Концерт» 1, 2, 3 ч; 

    2. П. Чайковський – «Російський танець» з балету      

    «Лебедине озеро» 
     https://www.youtube.com/watch?v=pAm6u7UTkJg  

      https://www.youtube.com/watch?v=5DhQu7yolXs 

      Leopold Kozeluch "Concerto" 1ч. - YouTube  

      Російський танець П.І.Чайковський - YouTube 

    

 

https://youtu.be/jNukTtgyIzI
https://youtu.be/ISHfhot9J-A
https://www.youtube.com/watch?v=uR0963ILee0
https://www.youtube.com/watch?v=wdfdoJBdTO8
https://www.youtube.com/watch?v=pAm6u7UTkJg
https://www.youtube.com/watch?v=5DhQu7yolXs
https://www.youtube.com/watch?v=vGegVwcdxhs
https://www.youtube.com/watch?v=XXyzieNN18k


 

 

     Паляруш Андрій – студент 4 – го курсу КМАМ ім.     

     Р.М. Глієра, м. Київ 

 

    Викладач – Вовк Роман Андрійович 

    Концертмейстер – Дашак Євген Леонідович 

 

    Програма виступу: 

1. Верді-Бассі – «Концертна фантазія» на теми з опери     

«Риголетто»; 

    2. І. Стравінський – «3 п’єси для кларнета»  
      https://www.youtube.com/watch?v=x1gt7Lqo9kU 
      https://www.youtube.com/watch?v=ENZj8kKMU98  

 

 

 

    Шустова Юлія – студент 4 – го курсу КМАМ ім.     

    Р.М. Глієра, м. Київ 

 

    Викладач – Дрига Дмитро Вікторович 

    Концертмейстер – Рукомойніков Валентин   

    Олександрович 

 

    Програма виступу: 

3. Л. Шпор – «Концерт» 1ч.; 

4. Р. Демчишин – «Мрії»  
     https://youtu.be/izNxSHIeL_g     https://youtu.be/Gta3IXEY95w  

 

 

 

 

 

    Горайчук Андрій – магістрант 1 – го курсу НМАУ ім.     

    П. І. Чайковського, м. Київ 

 

    Викладач – Ганапольський Олександр Анатолійович 

    Концертмейстер – Таран Віола Леонідівна 

 

    Програма виступу: 

1. В. А. Моцарт – «Концерт для кларнета з оркестром A-

dur»; 

2. Л. Колодуб – «Ескіз в молдавському стилі»  
      
https://youtu.be/sRyvq370Mx0 
https://youtu.be/Knl2vA-9PbE 
https://youtu.be/kH0AUnGEzXw 
https://youtu.be/P9npdkuK4RE 

 

https://www.youtube.com/watch?v=x1gt7Lqo9kU
https://www.youtube.com/watch?v=ENZj8kKMU98
https://youtu.be/izNxSHIeL_g
https://youtu.be/Gta3IXEY95w
https://youtu.be/sRyvq370Mx0
https://youtu.be/Knl2vA-9PbE
https://youtu.be/kH0AUnGEzXw
https://youtu.be/P9npdkuK4RE


 

 

    Котовський Павло – студент 1 – го курсу НМАУ ім.     

    П. І. Чайковського, м. Київ 

 

    Викладач – Ганапольський Олександр Анатолійович 

    Концертмейстер – Таран Віола Леонідівна 

 

    Програма виступу: 

1. К. М. Вебер – «Концерт для кларнета з оркестром №2  

Es-dur»; 

2. Л. Колодуб – «Ескіз в молдавському стилі»  
      
https://youtu.be/d7_q7YmQsR0 
https://youtu.be/-K6sZleauLc 
https://youtu.be/NUw-LUGXNnE 
https://youtu.be/lYsnUkBJhJM 

 

 

 

    Гошій Олексій – студент 3 – го курсу НМАУ ім.     

    П. І. Чайковського, м. Київ 

 

    Викладач – Вовк Роман Андрійович 

    Концертмейстер – Дашак Євген Леонідович 

 

    Програма виступу: 

1. А. Габучі – «Концерт для кларнета з ф-но Es-dur»; 

2. І. Оленчик – «Віртуозний етюд № 4»  
     https://youtu.be/yJlakNdCWKg 
     https://youtu.be/ZMBRU996frg 
     https://youtu.be/Err00mlom0A 
     https://youtu.be/1E01tPQeQ 

 

 

    Соломія Качур – студентка 1 – го курсу НМАУ ім.     

    П. І. Чайковського, м. Київ 

 

    Викладач – Вовк Роман Андрійович 

    Концертмейстер – Дашак Євген Леонідович 

 

    Програма виступу: 

1. Ф. Пуленк – «Соната для кларнета»; 

2. Є. Станкович – «Монолог»  
     https://youtu.be/PRWIiy5ZARo 
     https://youtu.be/l2T4Y7n9g9A 
     https://youtu.be/eRcbKgySpp8 
     https://youtu.be/P69DQwFE_4I 
 

 

https://youtu.be/d7_q7YmQsR0
https://youtu.be/-K6sZleauLc
https://youtu.be/NUw-LUGXNnE
https://youtu.be/lYsnUkBJhJM
https://youtu.be/yJlakNdCWKg
https://youtu.be/ZMBRU996frg
https://youtu.be/Err00mlom0A
https://youtu.be/PRWIiy5ZARo
https://youtu.be/l2T4Y7n9g9A
https://youtu.be/eRcbKgySpp8
https://youtu.be/P69DQwFE_4I


 

 

Програмні виступи в номінації саксофон 

МОЛОДША ГРУПА 

 

 

 

     Фещенко Віталій – студент 3 – го курсу КМАМ ім.     

     Р.М. Глієра, м. Київ 

 

    Викладач – Вовк Роман Андрійович 

    Концертмейстер – Компанієць Юлія Василівна 

 

    Програма виступу: 

1. К. М. Вебер – «Концерт №1» 2, 3, ч.; 

2. М Лисенко – «Елегія»  
      https://youtu.be/tMsCCmLyu04 
      https://youtu.be/2JNindbrng4 

 

 

Крижанівський  Дмитро – учень 4-го класу 

Бердичівської ДМШ, Житомирської області,  

м. Бердичів 

 

      Викладач – Пономаренко Микола Григорович 

Концертмейстер – Лежнюк Ірина Олександрівна 

 

Програма виступу: 

1.К. М. Вебер – «Сонатина»; 

2.М. Скорик – «Мелодія» 
https://youtu.be/c9T1nz9obkw 

 

 

      Деркач Мирослав – учень 6 – го класу Рівненської   

      дитячої музичної школи №1 ім. М. В. Лисенка,   

      м. Рівне 

 

       Викладач – Кальмук Богдан Іванович 

     Концертмейстер – Трепак Мар’яна Іванівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Л. Колодуб – «Гуцульські старосвітські награвання»; 

     2. P. Itturalde – «Pequena  Czarda» 
       https://youtu.be/TEOkLTjAMo8      https://youtu.be/IgXG9mAgz4U 

https://youtu.be/tMsCCmLyu04
https://youtu.be/2JNindbrng4
https://youtu.be/c9T1nz9obkw
https://youtu.be/TEOkLTjAMo8
https://youtu.be/IgXG9mAgz4U


 

 

     Альошина Маргарита –  учениця 2 – го класу   

    Хмельницької дитячої школи мистецтв, м. Хмельницький 

 

      Викладач –  Максименко  Петро  Дем’янович 

    Концертмейстр – Герасимюк  Аркадій Миколайович 

 

    Програма виступу: 

    1. М. Глінка – «Північна зірка»; 

    2.  Ф. Госсек – «Гавот» 
      https://youtu.be/ckFG_f9hzcM      https://youtu.be/WtpanA0DSY0 
 
 

 

     Галган Ілля –  учень 4 –го класу Хмельницької   

    дитячої школи мистецтв, м. Хмельницький 

 

      Викладач –  Максименко  Петро  Дем’янович 

    Концертмейстр – Герасимюк  Андрій Миколайович 

 

    Програма виступу: 

    1. А. Дворжак – «Гумореска»; 

    2.  М. Глінка – «Північна зірка» 
       https://youtu.be/q3zz5INn2kc       https://youtu.be/kM-lrMDl4xo 
   

 

 

     Гнап Максим –  учень 8 –го класу Хмельницької   

    дитячої школи мистецтв, м. Хмельницький 

 

      Викладач –  Максименко  Петро  Дем’янович 

    Концертмейстр – Герасимюк  Андрій Миколайович 

 

    Програма виступу: 

    1. Н. Паролло – «Карнавал у Венеції»; 

    2.  Л. Колодуб – «Танець» 
        https://youtu.be/uhFZaD8uW_4     https://youtu.be/1fZ7FxMQGvU 
   

 

    Звір Денис –  учень 6 –го класу Хмельницької   

    дитячої школи мистецтв, м. Хмельницький 

 

      Викладач –  Максименко  Петро  Дем’янович 

    Концертмейстр – Герасимюк  Аркадій Миколайович 

 

    Програма виступу: 

    1. Р. Планнелль – «Італійська серенада»; 

    2. Л. Чік – «Соло» 
        https://youtu.be/jVDIV0ZtM2U    https://youtu.be/OwPyzVmyQIc 

https://youtu.be/ckFG_f9hzcM
https://youtu.be/WtpanA0DSY0
https://youtu.be/q3zz5INn2kc
https://youtu.be/kM-lrMDl4xo
https://youtu.be/uhFZaD8uW_4
https://youtu.be/1fZ7FxMQGvU
https://youtu.be/jVDIV0ZtM2U
https://youtu.be/OwPyzVmyQIc


 

 

    Марчук Матвій –  учень 3 –го класу Хмельницької   

    дитячої школи мистецтв, м. Хмельницький 

 

      Викладач –  Максименко  Петро  Дем’янович 

    Концертмейстр – Герасимюк  Аркадій Миколайович 

 

    Програма виступу: 

    1. М. Глінка – «Північна зірка»; 

    2. Ф. Госсек – «Гавот» 
        https://youtu.be/ZD7EiTNBUfw    https://youtu.be/BNd7bPH7UOA 
   

 

 

     Палилюлько-Семенюк Ростислав –  учень 2 – го класу   

    Хмельницької дитячої школи мистецтв, м. Хмельницький 

 

      Викладач –  Максименко  Петро  Дем’янович 

    Концертмейстр – Герасимюк Андрій Миколайович 

 

    Програма виступу: 

    1. Л. Бетховен – «Сонатина»; 

    2. А. Дворжак – «Гумореска» 
       https://youtu.be/0zNRhBxQgHg    https://youtu.be/00EUoKAZmcg  
 

 

    Шевчук Назар –  учень 8 – го класу   

    Хмельницької дитячої школи мистецтв, м. Хмельницький 

 

      Викладач –  Максименко  Петро  Дем’янович 

    Концертмейстр – Герасимюк Аркадій Миколайович 

 

    Програма виступу: 

    1. Л. Вінчі – «Соната» 1, 2 ч.; 

    2. Л. Колодуб – «Танець» 
       https://youtu.be/xRxVv8KDPSM   https://youtu.be/Rl7Rj3XHHPQ 
   

 

 

    Демкович Савелій –  учень 2 – го класу КЗПСО     

    Мистецька школа № 9, м. Одеса 

 

      Викладач –  Ковтун Вячеслав Сергійович 

    Концертмейстр – Войцуцька Катерина Сергіївна 

 

    Програма виступу: 

    1. Г. Перселл – «Арія» із опери «Королева фей»; 

    2. Jean Sichler – «Jogging Street» 
       

      https://www.youtube.com/watch?v=kkIpVURMAgY 

https://youtu.be/ZD7EiTNBUfw
https://youtu.be/BNd7bPH7UOA
https://youtu.be/0zNRhBxQgHg
https://youtu.be/00EUoKAZmcg
https://youtu.be/xRxVv8KDPSM
https://youtu.be/Rl7Rj3XHHPQ
https://www.youtube.com/watch?v=kkIpVURMAgY


 

 

 

                                     ARTEMASKOV Fantasie by Jules Demersseman - YouTube 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Маськов Артем – учень 7 – го класу ЛССМШІ, 

      м. Львів 

 

       Викладач – Гойсак Володимир Юрійович 

     Концертмейстер – Орленко Ірина Леонідівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Ж. Демерсман – «Фантазія»; 

     2. Л. Колодуб – «Танець» 
      ARTEMASKOV Л.Колодуб,,Танець,, - YouTube 

 

      Гіманов Ернест – учень 8 – го класу  КЗПСО     

      «Мистецька школа № 9», м. Одеса 

 

       Викладач – Москаленко Тетяна Миколаївна 

     Концертмейстер – Войцуцька Катерина Сергіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Г. Гендель  – «Арія з варіаціями»; 

     2. Ю Островський – «Аркан» 

        https://www.youtube.com/watch?v=WPtpv5YUwk4 

 

      Ковтун Євгенія – учениця 2 – го класу КЗПСО     

      «Мистецька школа № 9», м. Одеса 

 

       Викладач – Ковтун Вячеслав Сергійович 

     Концертмейстер – Москаленко Людмила Миколаївна 

 

     Програма виступу: 

1. Ferrer Ferran – «Baghira», sonatina for alto saxophone and    

piano; 

     2. Ю. Островський  – «Романс» 

     https://www.youtube.com/watch?v=5X9UhM76Cmg 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Kd56vQrccXg
https://www.youtube.com/watch?v=0vDsecSYWhc
https://www.youtube.com/watch?v=WPtpv5YUwk4
https://www.youtube.com/watch?v=5X9UhM76Cmg


 

 

 

 

     

 

      Сака Ростислав – учень 6 – го класу Костичанівської   

      музичної школи, м. Костичани 

       

      Викладач –  Ватаман Геннадій Андрійович 

      Концертмейстер – Злей Ірина Михайлівна 

      

     Програма виступу: 

1. Г. Гендель «Соната № 3» - І, ІІ ч.;  

2. М. Петренко «Вальс»  

    https://youtu.be/zTl07BTsJ8k         https://youtu.be/65eYKW_rbHU 

 

      Священко Ростислав – учень 5 – го класу Миколаївської    

      ДМШ № 3, м. Миколаїв 

       

      Викладач – Антифеєва Ірина Олександрівна 

      Концертмейстер – Дехтяренко Олеся Олександрівна 

      

     Програма виступу: 

1. Б. Карамишев – «Елегія»;  

2. А. Жульєв – «Експрес-бугі»  

https://youtu.be/2a66yQ7Bmz0      https://youtu.be/AazXcsYMtNw 

 

      Сорокін Лев – учень 4 – го класу Миколаївської    

      ДМШ № 3, м. Миколаїв 

       

      Викладач – Антифеєва Ірина Олександрівна 

      Концертмейстер – Дехтяренко Олеся Олександрівна 

      

     Програма виступу: 

1. Ю. Щуровський – «Баркарола»;  

2. А. Браю – «Карусель»  

https://youtu.be/JQQPlXTlt88     https://youtu.be/Jn3Dyk8KLfI  

 

      Манькевич Марія – учениця 3 – го класу Дунаєвецької    

      ДМШ, м. Дунаївці 

       

      Викладач – Третяк Сергій Олександрович 

      Концертмейстер – Турчинська Оксана Миколаївна 

      

     Програма виступу:  

1. А. Лінніке – «Маленька соната»; 

2. А. Жульєв – «Блюз для Роберта» 
https://www.youtube.com/watch?v=z4CUgADDdzw&list=PLcZRsOuaWnj3
zSRr9KWRDdfsWV_q3ERw-&index=6 

https://youtu.be/zTl07BTsJ8k
https://youtu.be/65eYKW_rbHU
https://youtu.be/2a66yQ7Bmz0
https://youtu.be/AazXcsYMtNw
https://youtu.be/JQQPlXTlt88
https://youtu.be/Jn3Dyk8KLfI
https://www.youtube.com/watch?v=z4CUgADDdzw&list=PLcZRsOuaWnj3zSRr9KWRDdfsWV_q3ERw-&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=z4CUgADDdzw&list=PLcZRsOuaWnj3zSRr9KWRDdfsWV_q3ERw-&index=6


 

 https://www.youtube.com/watch?v=D4PzTF218uM&list=PLcZRsOuaWnj3zSRr9KWRDdfsWV_q3ERw-

&index=2 

 

      Матковський Сергій – учениця 4 – го класу   

      Дунаєвецької ДМШ, м. Дунаївці 

       

      Викладач – Третяк Сергій Олександрович 

      Концертмейстер – Турчинська Оксана Миколаївна 

      

     Програма виступу:  

3. Л. Затуловський – «Жарт»; 

4. А. Жульєв – «Блюз для Роберта» 

 

      Сторож Поліна – учениця 3 – го класу   

      Дунаєвецької ДМШ, м. Дунаївці 

       

      Викладач – Третяк Сергій Олександрович 

      Концертмейстер – Турчинська Оксана Миколаївна 

 

     Програма виступу:  

1. Л. М. Трубай –  «Елегія»; 

2. О.Захарків – Варіації на тему української народної пісні 

«Казала мені мати» 
https://www.youtube.com/watch?v=va0E5wsTOrg&list=PLcZRsOuaWnj3zS
Rr9KWRDdfsWV_q3ERw-&index=1 

 

 

      Кіореску Надія – учениця 9 – го класу Новоселицької  

      ДМШ ім. М. Мозгового, м. Новоселицьк 

    

       Викладач – Щербанюк Володимир Федорович 

     Концертмейстер – Зней Ірина Михайлівна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Щербанюк – «Сонатина»;  

     2. S. Joplin – «The entertainer»  
      https://youtu.be/oUdC5mphCNo  

 

      ЖВАЛЕВСЬКА Олеся – учениця 4 – го класу    

      Олександрійської ДМШ, м. Олександрія 

    

     Викладач –  ПЛАВЧАН Володимир Іванович 

     Концертмейстер –  ХАРЧЕНКО Людмила Анатоліївна 

 

     Програма виступу: 

     1.  Ю. Щуровський – «Баркарола»;  

     2.  Дж. Гершвін  – «Етюд в манері свінгу »  
       https://youtu.be/lA0ra3Xw9zM 
       https://youtu.be/as64WBDXrx8 

 

https://www.youtube.com/watch?v=D4PzTF218uM&list=PLcZRsOuaWnj3zSRr9KWRDdfsWV_q3ERw-&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=D4PzTF218uM&list=PLcZRsOuaWnj3zSRr9KWRDdfsWV_q3ERw-&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=va0E5wsTOrg&list=PLcZRsOuaWnj3zSRr9KWRDdfsWV_q3ERw-&index=1
https://www.youtube.com/watch?v=va0E5wsTOrg&list=PLcZRsOuaWnj3zSRr9KWRDdfsWV_q3ERw-&index=1
https://youtu.be/oUdC5mphCNo
https://youtu.be/lA0ra3Xw9zM
https://youtu.be/as64WBDXrx8


 

 

      Кирстюк Владислава – учениця 6 – го класу Глибоцької  

      музичної школи, м. Глибоцьк 

    

       Викладач – Лупу Іван Романович 

     Концертмейстер – Бурик Юрій Дмитрович 

 

     Програма виступу: 

     1. А. Дворжак – «Гумореска»;  

     2. Л. Затуловський – «Варіації на тему їхав козак за Дунай» 
       https://youtu.be/lAvD-T1iMlY  
 

 

      Алергуш Василь – учень 5 – го класу Глибоцької  

      музичної школи, м. Глибоцьк 

    

       Викладач – Лупу Іван Романович 

     Концертмейстер – Бурик Юрій Дмитрович 

 

     Програма виступу: 

     1. І. Карай – «Молдавський танок»;  

     2. М. Петренко – «Вальс»  
       https://youtu.be/q5MHewT2cXU 

 

 

 

      Костянтин Нежальський – учень 3 – го класу  

      Харківської ДМШ №14, м. Харків 

    

       Викладач – Шелюк Ірина Михайлівна 

     Концертмейстер – Мацелик Андрій Анатолійович 

 

     Програма виступу: 

     1. О. Герасименко – «Мелодія блакитного неба»;  

     2. А. Ешпай – «Джаз-п’єса»  
      https://youtu.be/qOJqEQfvm-0 

 

 

     Грецька Дар’я – учениця 5 – го класу Харківської ДМШ  

     №14, м. Харків 

 

       Викладач – Шелюк Ірина Михайлівна 

     Концертмейстер – Мацелик Андрій Анатолійович 

 

     Програма виступу: 

     1. Ферре Ферра – сонатина «Багіра»;  

     2. Ю. Щуровський – «Баркарола»  
      https://youtu.be/bf2UY53MaSw   

  

https://youtu.be/lAvD-T1iMlY
https://youtu.be/q5MHewT2cXU
https://youtu.be/qOJqEQfvm-0
https://youtu.be/bf2UY53MaSw


 

 

     Шелест Софія – учениця 4 – го класу Харківської ДМШ  

     №5 ім. М. Римського-Корсакова, м. Харків 

    

       Викладач – Шелюк Ірина Михайлівна 

     Концертмейстер – Возіянова Ольга Віталіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Енді Фірс – «Шановний м-р Гершвін»;  

     2. Юрій Шинкаренко – «Варіації на тему їхав козак за    

     Дунай» 
       https://youtu.be/2f8LhfUTGcs 

 

 

      Перепелиця Микола – учень 2 – го класу Новоселицької  

      ДМШ ім. М. Мозгового, м. Новоселицьк 

    

       Викладач – Кирстя Віктор Федорович 

     Концертмейстер – Зней Ірина Михайлівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Т. Хренніков – «Колискова»;  

     2. Ю. Щуровський – «Гопак»  
      https://youtu.be/QECzKXpeImg 
 

 

     Карабан Артем – учень 8 – го класу КЗ «Рівненська ДМШ   

     № 2», м. Рівне 

 

       Викладач – Потайчук Олег Оверкович 

     Концертмейстер – Романішина Ольга Петрівна 

 

     Програма виступу: 

3. Й. С. Бах – «Арія»; 

4. М. Петренко – «Вальс»  
       https://youtu.be/wEPZoXXpxtU 
      https://youtu.be/-6p6ESEs4xU 

 

 

     Шибаєв Олег – учень 8 – го класу Кролевецької школи     

     мистецтв, м. Кролевець 

 

       Викладач – Люлін Василь Іванович 

     Концертмейстер – Грабчук Ірина Степанівна 

 

     Програма виступу: 

1. Б. Кожевніков – «Концертіно»; 

2. Л. Колодуб – «Українські витинанки»  
       "Концертино" Б. Кожевніков 
      "Українські витинанки" Левко Колодуб 

https://youtu.be/2f8LhfUTGcs
https://youtu.be/QECzKXpeImg
https://youtu.be/wEPZoXXpxtU
https://youtu.be/-6p6ESEs4xU
https://youtu.be/5q-QAnmsa2A
https://youtu.be/EKARTFgDBsw


 

 

 

 

 

 

     Лозовий Андрій – учень 5 – го класу КЗ «Рівненська ДМШ   

     № 2», м. Рівне 

 

       Викладач – Потайчук Олег Оверкович 

     Концертмейстер – Романішина Ольга Петрівна 

 

     Програма виступу: 

1. Р. Відофт – «Регочучий саксофон»; 

2. П. Сокальський – «Елегія»  

 
      https://youtu.be/3jWL9IYhUEE 
      https://youtu.be/xeOGkM3CKyc 

 

 

 

 

 

 

 

     Мудрик Іванна – учениця 5 – го класу КЗ   

     «Володимирецька мистецька школа», м. Володимирець 

 

       Викладач – Карпець Микола Степанович 

     Концертмейстер – Манчук Ганна Іванівна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Єльчанінов – «Адажіо»; 

     2. Й. С. Бах – «Скерцо» 
https://youtu.be/gGjSa-jR3u0 
https://youtu.be/60xtyZI_TKk-Адажіо 

 

     Кобзар Захар – учень 5 – го класу ШДЕМ, м. Київ 

    

       Викладач – Сімутенко Іван Михайлович 

     Концертмейстер – Рукомойніков Валентин Олександрович 

 

     Програма виступу: 

     1. Р. Глієр – «Романс»;  

     2. А. Браю – «Карусель»    
     https://youtu.be/eAtFYZCh2Mk 

     https://youtu.be/6YPBz7eQhaI 
        

https://youtu.be/3jWL9IYhUEE
https://youtu.be/xeOGkM3CKyc
https://youtu.be/gGjSa-jR3u0
https://youtu.be/60xtyZI_TKk-%D0%90%D0%B4%D0%B0%D0%B6%D1%96%D0%BE
https://youtu.be/eAtFYZCh2Mk
https://youtu.be/6YPBz7eQhaI


 

 

     Карп’юк Дмитро – учень 2 – го класу Тернопільської   

     музичної школи ім. М. Вербицького, м. Тернопіль 

    

       Викладач – Івачевський Іван Антонович 

     Концертмейстер – Пахович Неля Володимирівна 

 

     Програма виступу: 

     1. М. Лисенко – «Пливе човен води повен»;  

     2. H. Martin – «El cumbanchero»   
https://drive.google.com/file/d/1DKzMYOYaqWdupJ_V-
8Sq93aUCrRh0ZEn/view?usp=drivesdk 
https://drive.google.com/file/d/1HriCDLu0lDBkh3AcBgu2DZutymufXEKx/view?u
sp=drivesdk 
 

 

     Голуб Михайло – учень 8 – го класу Київської дитячої   

     музичної школа №33 ім. В. Пухальського, м. Київ 

 

       Викладач – Дейник Степан Петрович 

     Концертмейстер – Шевчук Ольга Олександрівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Р.Глієр «Романс». Голуб Михайло - YouTube 

     2. Р.Маккер «Жонглер». Голуб Михайло - YouTube 

 

 

 

     Жученко Роман – учень 3 – го класу Запорізької дитячої   

     музичної школа №5, м. Запоріжжя 

 

       Викладач – Фурман Оксана Олександрівна 

     Концертмейстер – Захарченко Тетяна Василівна 

 

     Програма виступу: 

     1. Й. С. Бах – «Пісня»; 

     2. М. Демиденко – «Іжачок» 
        https://youtu.be/qxyDnVzwOAs         https://youtu.be/lBaLh_mIH4Q 

 

 

     Тютенко Гліб – учень 7 – го класу Київської дитячої   

     музичної школа №33 ім. В. Пухальського, м. Київ 

 

       Викладач – Дейник Степан Петрович 

     Концертмейстер – Шевчук Ольга Олександрівна 

 

     Програма виступу: 

1. М.Скорик «Мелодія». Тютенко Гліб - YouTube  

2. Дж.Гершвін «Хлопай в такт». Тютенко Гліб - YouTube 

 

https://drive.google.com/file/d/1DKzMYOYaqWdupJ_V-8Sq93aUCrRh0ZEn/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1DKzMYOYaqWdupJ_V-8Sq93aUCrRh0ZEn/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1HriCDLu0lDBkh3AcBgu2DZutymufXEKx/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1HriCDLu0lDBkh3AcBgu2DZutymufXEKx/view?usp=drivesdk
https://www.youtube.com/watch?v=iiQvKrerdBY&ab_channel=StepanDeynyk
https://www.youtube.com/watch?v=_Lyl63ajF3E&ab_channel=StepanDeynyk
https://youtu.be/qxyDnVzwOAs
https://youtu.be/lBaLh_mIH4Q
https://www.youtube.com/watch?v=XZNR0amOxJs&ab_channel=StepanDeynyk
https://www.youtube.com/watch?v=jwTPs_pyGfg&ab_channel=StepanDeynyk


 

 

 
 
 
 
       

    

     Ясінський Родіон – учень 7 – го класу  Одеського   

     державного музичного ліцею ім. П.С. Столярського 

 

       Викладач –  Кондратюк Назарій Юрійович 

     Концертмейстер –  Зозуля Оксана Петрівна 

 

     Програма виступу: 

      1. Алан Крипин – «Sax In The City»; 

      2. Мирослав Скорик – «Мелодія» 
https://youtu.be/ruixmpTAbXI 
https://youtu.be/rmKqkW_RBLU 
 
 

 

     Кириченко Юрій – учень 5 – го класу Коростишівської    

     дитячої музичної школи, м. Коростишів 

 

       Викладач – Новак Оксана Федорівна 

     Концертмейстер – Александріна Ірина Іванівна 

 

     Програма виступу: 

1. Жан-Батист Синжеле – «Концертіно»; 

2. Н. Лагодюк – «Мандри» 
       https://youtu.be/Oa1Q4jau_88 
 
 
 
 
 
 

 

 

     Русецький Даниїл – учень 4 – го класу Коростишівської    

     дитячої музичної школи, м. Коростишів 

 

       Викладач – Новак Оксана Федорівна 

     Концертмейстер – Александріна Ірина Іванівна 

 

     Програма виступу: 

1. Ю. Шинкаренко – Варіації на тему «Їхав козак за 

Дунай»; 

2. Kurt Weill – «Мack the Knife» 
       https://youtu.be/8Re_39TAuow 

 

 

 

https://youtu.be/ruixmpTAbXI
https://youtu.be/rmKqkW_RBLU
https://youtu.be/Oa1Q4jau_88
https://youtu.be/8Re_39TAuow


 

 

 

СЕРЕДНЯ ГРУПА 

 

 

     Осауленко Олександр – учень 6 – го класу    

     Коростишівської дитячої музичної школи, м. Коростишів 

 

       Викладач – Новак Оксана Федорівна 

     Концертмейстер – Александріна Ірина Іванівна 

 

     Програма виступу: 

1. С. Леонтєв – «Дніпровська баркарола»; 

2. П. Дезмонд – «Граємо на п’ять» 
       https://youtu.be/1RElEfZZyp0 
      https://youtu.be/bLiUk3mNLI0 

 

 

 

 

 

 

     Марчук Ілля – учень 5 – го класу    

     Кременецької школи мистецтв ім. М. Вериківського,  

     м. Кременець 

 
       Викладач – Заник Михайло Лук’янович 

     Концертмейстер – Добринін Іван Анатолійович 

 

     Програма виступу: 

1. Р. Глієр – «Романс»; 

2. Е. Гріг – «Танець Анітри» 
       https://youtu.be/nZIYZC02YLg     https://youtu.be/FXuAXv0j-1E 

 

      Ватащук Христина – студентка 1-го курсу  

      Прикарпатського національного університету ім. Василя  

      Стефаника, м. Івано-Франківськ 

 

       Викладач – Мельник Олександр Юліанович 

     Концертмейстер – Степанець Майя Олександрівна 

 

     Програма виступу: 

1. П. Дюбуа – « Концерт» 2, 3 ч.; 

     2. З. Ковпак – «Зранку з високого замку» 
     https://www.youtube.com/watch?v=QQWoTCKN8mY 
       https://youtu.be/6ugPuJT0Cm8 
       https://youtu.be/iZHSWdkHf_o 

https://youtu.be/1RElEfZZyp0
https://youtu.be/bLiUk3mNLI0
https://youtu.be/nZIYZC02YLg
https://youtu.be/FXuAXv0j-1E
https://www.youtube.com/watch?v=QQWoTCKN8mY
https://youtu.be/6ugPuJT0Cm8
https://youtu.be/iZHSWdkHf_o


 

 

      Сапожніков Станіслав – студент 3-го курсу ВФКМ ім.  

      М. Д. Леонтовича, м. Вінниця 

 

       Викладач – Попель Євген Володимирович 

     Концертмейстер – Панєва Олена Брониславівна 

 

     Програма виступу: 

1. Ida Gotkovsky – «Brillance»; 

     2. І. Оленчик – «Каприс №18» 
     https://youtu.be/vGu8-5Ge8zA     https://youtu.be/0HdyWlBDR7g 

 

 

    Туркаленко Володимир – студент 4 – го курсу  

    Дубенського коледжу культури і мистецтв м. Дубно  

      

    Викладач – Зіза Олександр Олександрович 

    Концертмейстер – Лісовик Нонна Анатоліївна 

 

    Програма виступу: 

    1. Поль-Агріколь Женен – «Венеціанський карнавал»;  

    2. Ж. Колодуб – «Ноктюрн»  
     https://youtu.be/9G3DHf29Wv8 
      https://youtu.be/9conT7ORJ0g 

 

 

 

   Приймак Владислав – студент 2-го курсу ВФКМ ім.  

   М. Д. Леонтовича, м. Вінниця 

 

    Викладач – Попель Євген Володимирович 

   Концертмейстер – Панєва Олена Брониславівна 

 

   Програма виступу: 

   1. П. Маріс – «Картинки провансу» 4,5 ч.; 

   2. Л. Колодуб – «Старосвітські гуцульські награвання» 
   https://youtu.be/5TQTljagqgQ 
 

 

   Мінич Михайло – студент 4-го курсу Житомирського     

   фахового коледжу культури і мистецтв ім. Івана Огієнка, м.  

   Житомир 

 

       Викладач – Новак Оксана Федорівна 

     Концертмейстер – Качусова Ольга Ярославівна 

 

     Програма виступу: 

1. Ю. Демерсеман – «Фантазія на оригінальну тему»; 

     2. З. Ковпак – «Зранку на висовому замку» 
     https://www.youtube.com/watch?v=YmuDMQ7RSJo 
      https://www.youtube.com/watch?v=CZBwdv-01Ns 

https://youtu.be/vGu8-5Ge8zA
https://youtu.be/0HdyWlBDR7g
https://youtu.be/9G3DHf29Wv8
https://youtu.be/9conT7ORJ0g
https://youtu.be/5TQTljagqgQ
https://www.youtube.com/watch?v=YmuDMQ7RSJo
https://www.youtube.com/watch?v=CZBwdv-01Ns


 

  

 

 

 

   Іспанюк Антон – студент 4-го курсу Житомирського     

   фахового коледжу культури і мистецтв ім. Івана Огієнка, м.  

   Житомир 

 

       Викладач – Новак Оксана Федорівна 

     Концертмейстер – Качусова Ольга Ярославівна 

 

     Програма виступу: 

1. П. Етюральде – «Сюїта»; 

     2. Л. Колодуб – «Українські витинанки» 
https://www.youtube.com/watch?v=y3OuEB7kkYU 
https://www.youtube.com/watch?v=qhPZmnSR4BA 

 

    Савка Валентина – студентка 2-го курсу       

    Теребовлянського фахового коледжу культури і мистецтв,    

    м. Теребовля 

 

       Викладач – Гончарук Микола Степанович 

     Концертмейстер – Плотнікова Лідія Володимирівна 

 

     Програма виступу: 

1.  Л. Вінчі –  «Соната» ч. 1, 2; 

     2.  А. Жульєв – «Експрес-бугі» 
     https://youtu.be/JdFETWTFzw8 
       https://youtu.be/1KPsORIF490 
       https://youtu.be/hO5gLw-HsKk 
 
 
 
 

 

 

    Хома Богдан – студент 2-го курсу       

    Теребовлянського фахового коледжу культури і мистецтв,    

    м. Теребовля 

 

       Викладач – Гордій Любомир Романович 

     Концертмейстер – Шевчук Алла Романівна 

 

     Програма виступу: 

1.  П. Сокальський –  «Елегія»; 

     2.  Pedro Iturralde – «PEQUENA CZARDA» 
     https://youtu.be/KBhRcxNaBG8 
       https://youtu.be/B3nbiDAYDsE 
 

https://www.youtube.com/watch?v=y3OuEB7kkYU
https://www.youtube.com/watch?v=qhPZmnSR4BA
https://youtu.be/JdFETWTFzw8
https://youtu.be/1KPsORIF490
https://youtu.be/hO5gLw-HsKk
https://youtu.be/KBhRcxNaBG8
https://youtu.be/B3nbiDAYDsE


 

СТАРША ГРУПА 

 

 

   Філіповський Микола – студент 2-го курсу кафедри     

   духових та ударних інструментів ІМ РДГУ, м. Рівне 

 

    Викладач – Пастушок Тарас Васильович 

   Концертмейстер – Смик Лариса Юріївна 

 

   Програма виступу: 

   1. Жюль Демерссман – «Карнавал у Венеції»; 

   2. Зенон Копак – «Зранку на високому замку» 
   https://youtu.be/w7txfgTUZHY 
    https://youtu.be/c5FTkljIo5c 
 
 
 
 

 

   Ігарасі Кента – студент 1-го курсу НМАУ ім. П. І.    

   Чайковського м. Київ 

 

    Викладач – Василевич Юрій Володимирович 

   Концертмейстер – Таран Віола Леонідівна 

 

   Програма виступу: 

   1.Ф. Борн –  фантазія на арії «Кармен»; 

   2. R. Molinelli – «Танго» 
   https://youtu.be/TkO3z1xZdhU        https://youtu.be/E4UuTo8dlOc 
 

 

 

 

 

   Казмірчук Іван – студент 4-го курсу Інституту морально-    

   психологічного забезпечення Національної академії  

   сухопутних військ ім. Гетьмана Петра Сагайдачного  

   м. Львів 

 

    Викладач – Іванчак Іван Павлович 

   Концертмейстер – Провозін Валерія Валентинівна 

 

   Програма виступу: 

   1. Г. Калінкович –  «Концерт-капричіо» на тему Паганіні; 

   2. Л. Колодуб – «Українські витинанки» 
   https://www.youtube.com/watch?v=egpbWUuMbs4 
   https://www.youtube.com/watch?v=DqQ0MPwpx80 
 

 

 

https://youtu.be/w7txfgTUZHY
https://youtu.be/c5FTkljIo5c
https://youtu.be/TkO3z1xZdhU
https://youtu.be/E4UuTo8dlOc
https://www.youtube.com/watch?v=egpbWUuMbs4
https://www.youtube.com/watch?v=DqQ0MPwpx80


 

Програмні виступи в номінації фагот 

 

СЕРЕДНЯ ГРУПА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Довгалюк Валерій – студент 4 – го курсу Черкаського   

      музичного коледжу ім. С. С. Гулака-Артемовського, 

      м. Черкаси 

       

       Викладач – Павленко Юрій Миколайович 

     Концертмейстер – Гудько Наталія Тимофіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. Б. Лятошинський – «Мелодія»; 

     2. В. А. Моцарт – «Концерт» B-dur, 1 ч.  
        https://youtu.be/SlUmVtL_hfI                         https://youtu.be/lr6a1fhpUbM 

 

 

 

 

 

      Роїк Дмитро – студент 4 – го курсу     

      Волинського фахового коледжу культури і мистецтв      

      м. Луцьк 

 

       Викладач – Гоцко Мирослав Андрійович 

     Концертмейстер – Томчук Анна Вікторівна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Моцарт – «Концерт» B-dur; 

     2. В. Солтан – «Мелодія»  
https://youtu.be/BBfAj5j0blI 
https://youtu.be/bSmp1eDcFjo 

 

https://youtu.be/SlUmVtL_hfI
https://youtu.be/lr6a1fhpUbM
https://youtu.be/BBfAj5j0blI
https://youtu.be/bSmp1eDcFjo


 

СТАРША ГРУПА 

 

 

 

 

     Сапункова Аліна – магістрантка 1 – го курсу НМАУ ім.   

     П. І. Чайковського, м. Київ 

       

       Викладач – Дондаков Юрій Миколайович 

     Концертмейстер – Гудько Наталія Тимофіївна 

 

     Програма виступу: 

     1.В.Рунчак– «Lamento»; 

     2. В. А. Моцарт – «Концерт» B-dur  
        https://youtu.be/nl7m9lxZXzk                       https://youtu.be/K-mZbvvUPn8 
 

 

 

 

 

     Дем’янов Владислав – студент 4 – го курсу НМАУ ім.   

     П. І. Чайковського, м. Київ 

       

       Викладач – Дондаков Юрій Миколайович 

     Концертмейстер – Гудько Наталія Тимофіївна 

 

     Програма виступу: 

     1. В. Рунчак– «Perpetuo moto»; 

     2. А. Вівальді – «Концерт» С-dur  
        https://youtu.be/gVpg2nF5Wtg                   https://youtu.be/SFGx3fSJ7Rk 
 
 

 

 

 

     Курілець Владислав – студент 1 – го курсу Львівської    

     національної музичної академії, м. Львів 

       

       Викладач – Старко Володимир Григорович 

     Концертмейстер – Старко Олена Остапівна 

 

     Програма виступу: 

     1. В.А. Моцарт– «Концерт B-dur»; 

     2. О. Жилінський – «Фаготина» 
        https://youtu.be/43DxQczC7dI 
 
 

 

https://youtu.be/nl7m9lxZXzk
https://youtu.be/K-mZbvvUPn8
https://youtu.be/gVpg2nF5Wtg
https://youtu.be/SFGx3fSJ7Rk
https://youtu.be/43DxQczC7dI

